



# Belišćanski list

INFORMATIVNI MJESEČNIK GRADA I PRIGRADSKIH NASELJA BELIŠĆA

| SVIBANJ 2026. | BROJ 135 |



Svibanjske priče  
iz našeg grada



## Riječ urednice

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

**T**ri desetljeća ljubavi, prihvaćanja i svjetla. Tri desetljeća ruku koje nisu ostale prekrizane pred tuđom boli, nego su se pružale prema onima koje društvo prečesto zaboravlja. Zajednica Vjera i svjetlo „Betlehem” iz Belišća ove godine obilježava 30 godina svoga djelovanja i tri desetljeća tihe, ali snažne prisutnosti među ljudima kojima je najviše trebala blizina i osjećaj da nisu sami.

### SJEME LJUBAVI

Kada je 8. prosinca 1996. godine u Belišću održan prvi susret zajednice, malo je tko mogao naslutiti koliko će veliko sjeme tada biti posijano u srcu Valpovštine. Poseban doprinos osnivanju i okupljanju zajednice dao je fra Ivan Široki, jedan od suosnivača belišćanske zajednice i dugogodišnji duhovnik Vjere i svjetla u Hrvatskoj, pa je stoga bilo logično da upravo njemu pripadne čast da predvodi proslavu velike obljetnice. Uz njega, prve korake zajednice hrabro su nosili ljudi velikoga srca, među kojima posebno mjesto zauzima prva koordinatorka Vera Iveković. Oni su prepoznali ono što je tada mnogima promicalo - da obiteljima osoba s intelektualnim teškoćama nije potrebna samo pomoć nego prije svega razumijevanje i mjesto na kojem će biti prihvaćeni bez srama, straha i osude. Od tada pa do danas zajednica „Betlehem” ostala je vjerna istoj misiji. Danas okuplja tridesetak članova, među kojima je dvanaest osoba s intelektualnim teškoćama, njihove roditelje, prijatelje i volontere. Redovito se sastaju jednom mjesečno u prostorijama Župe sv. Josipa Radnika u Belišću, ali život zajednice ne događa se samo na tim susretima.

# Desetljeća tihe, ali snažne prisutnosti Vjere i svjetla

*Ovdje osobe s teškoćama mogu slaviti život rušeći zidove među ljudima i vraćajući vjeru u dobrotu i blizinu čovjeka*



On se nastavlja u svakodnevnim posjetima, prijateljstvima, telefonskim pozivima, zajedničkim odlascima na hodočašća, duhovne obnove, izlete i susrete s drugim zajednicama iz Hrvatske.

### JEDNOSTAVNOST I TOPLINA

Njihovi susreti posebni su po svojoj jednostavnosti i toplini. Započinju zajedništvom i prilagođenim razmatranjem Evandjelja, često kroz mimiku i scenski prikaz, nastavljaju se svetom misom, a završavaju pjesmom, plesom, smijehom i zajedničkim objedom. Upravo u toj jednostavnoj radosti skriva se snaga Vjere i svjetla. Ovdje nitko ne mora glumiti da je jači nego što jest i nitko nije odbačen zato što je drukčiji, a posebno mjesto u njihovu djelovanju zauzima svetište svete Ane u Bistrincima, gdje se često okupljaju u molitvi i zajedništvu. No ono što je zajednica „Betlehem” tijekom tri desetljeća učinila za Belišće i cijelu Valpovštinu ne može se izmjeriti samo brojem susreta ili aktivnosti. Najveći trag ostavila je u ljudskim životima. Mnogim roditeljima ova je zajednica postala oslonac u trenucima kada su se osjećali sami i neshvaćeni i postala mjesto gdje nisu morali skrivati svoje suze, umor ni strahove, a i mnogi drugi koji su bar jednom sudjelovali na susretima

Vjere i svjetla posvjedočit će da ondje nisu susreli slabost, nego snagu.

### ŽIVOTNI UČITELJI

U društvu koje još uvijek teško prihvaća različitost, djelovanje ove zajednice ima neprocjenjivu vrijednost. Ona nas podsjeća da osobe s teškoćama nisu teret zajednice, nego njezino bogatstvo i da nitko ne smije ostati na rubu života samo zato što je drukčiji. Oni nas uče strpljenju, poniznosti, suosjećanju i zahvalnosti za svaki novi dan, za zdravlje, za mogućnost da hodamo, govorimo, radimo i živimo bez prepreka koje oni svakodnevno nose na svojim leđima. No možda je upravo najveća poruka zajednice Vjera i svjetlo u tome da čovjek danas ne smije gledati život jednostrano i površno. Jer Vjera i svjetlo puno je šira i mnogobrojnija zajednica nego što je mi svojim ljudskim očima možemo vidjeti. Ona je poziv svakome čovjeku da postane bližnji drugome čovjeku. Da naučimo više slušati, manje osuđivati, više razumjeti, a manje gledati tuđe slabosti. Jer ponekad čovjeka ne spašava velika pomoć, nego iskren osmijeh, riječ ohrabrenja, zagrljaj ili osjećaj da u svojoj boli nije sam, a za sve te osjećaje nikada ne bi smjela postojati nestašica.

## SVIBANJSKA SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA GRADA BELIŠĆA

## PRVI REBALANS ZBOG ULAGANJA U GRAD I PRIGRADSKA NASELJA

PIŠE: MONIKA ĐOGAŠ

**G**odišnji izvještaj o izvršenju proračuna grada Belišća za 2025. godinu, prvi ovogodišnji rebalans gradskog proračuna te novo kratkoročno zaduženje činili su okosnicu 13. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća, održane u utorak, 26. svibnja. Uoči sjednice predsjednik Gradskog vijeća Dragan Anočić istaknuo je kako upravo ovih nekoliko ključnih odluka predstavlja važan korak prema financijskoj stabilnosti i daljnjem funkcioniranju grada. Govoreći o izvršenju proračuna za 2025. godinu, Anočić je naveo kako je Grad ostvario manjak od oko 1,659 milijuna eura, što je, prema njegovim riječima, posljedica neracionalnog trošenja sredstava u prethodnom razdoblju.

-Taj deficit nije bilo moguće zatvoriti prihodima u 2025. godini. Novi rebalans za 2026. godinu iznosi oko 32,4 milijuna eura i pokazuje da je proračun razvojni koliko god to okolnosti dopuštaju, istaknuo je.

Dodao je kako se rebalansom proračun povećava za nešto više od 800 tisuća eura te da gradska uprava nastoji odgovorno upravljati financijama, uz paralelno rješavanje naslijeđenih obveza. Poseban naglasak stavljen je i na financijsku konsolidaciju Grada putem kredita Hrvatske banke za obnovu i razvitak (HBOR), u iznosu od 10,5 milijuna eura.

-Belišće je prva jedinica lokalne samouprave u Hrvatskoj koja je dobila takvu kreditnu liniju. Tim sredstvima zatvoreno je 27 od ukupno 28 dugoročnih kredita, no ostale su određene kratkoročne obveze i dugovanja prema dobavljačima

koja planiramo riješiti kratkoročnim zaduživanjem, pojasnio je Anočić, dodavši kako očekuje da će Grad nakon toga financijski prodisati.

Riječ je o dva kratkoročna kredita ukupne vrijednosti 2,2 milijuna eura, a njima će se ispuniti i obveze prema proračunskim korisnicima, poput stipendija, naknada za novorođenčad, projekta Zalogaj, projekata udruga i slično.

O prvim izmjenama i dopunama gradskog proračuna na sjednici je govorila gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, pojasnivši kako je do rebalansa došlo zbog novih projekata i ulaganja - od izgradnje kolumbarija na groblju u Belišću te popravka krovista mrtvačnice, preko projekta „Parkovi za budućnost”, novih ulaganja u belišćanski vrtić te dječje igralište u Tiborjancima pa do ulaganja u nerazvrstane ceste na području grada Belišća i njegovih prigradskih naselja.

Među važnijim točkama sjednice našla se i odluka o postavljanju spomen-obilježja u Parku hrvatskih dragovoljaca u središtu Belišća. Riječ je o spomen-ploči posvećenoj svim žrtvama Domovinskog rata.

-To će biti prvo spomen-obilježje u gradu kojim jednako odajemo poštovanje hrvatskim braniteljima, policajcima, civilnim stradalnicima, ali i radnicima Kombinata Belišće koji su u ratnim godinama očuvali gospodarski život grada, rekao je predsjednik Gradskog vijeća.

Na dnevnom redu bila je i tema povratka mjesnih odbora, što je, kako je istaknuto, bio jedan od zahtjeva građana tijekom predizbornog razdoblja.

-Građani prigradskih naselja i grada tražili su povratak mjesnih odbora, kakvi su nekada postojali. Danas činimo prvi korak prema tome kroz Odluku o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području grada Belišća, pojasnio je Anočić.

Uz financijske i organizacijske teme, vijećnici su raspravljali i o izmjenama pravilnika o upisu djece u dječji vrtić. Prema predloženim izmjenama, djeca koja su već ostvarila pravo na upis više neće morati ponovno prolaziti cijelu natječajnu proceduru, već će se natječajni odnositi samo na novootvorena mjesta nakon odlaska djece u školu. U Planu upisa se navodi kako će u pedagoškoj 2026./2027. godini Matični vrtić u Belišću u mješovitim jasličkim skupinama pohađati 36 djece, pri čemu je trenutno 21 slobodno mjesto, dok je u mješovitim vrtićkim skupinama predviđeno ukupno 198 mjesta, od kojih su 44 slobodna. Područni vrtić u Gatu pohađat će 22 djece, a prema izvještaju ostalo je još 10 slobodnih mjesta.



Rebalans je vijećnicima predstavila gradonačelnica Ivana Jerbić

## Impresum

Izdavač: Bel-Press d.o.o., Trg Ante Starčevića 2, 31551 Belišće beliscanski.list@belpress.hr Za izdavača: Monika Đogaš, direktorica  
 Glavna urednica: Lidija Aničić Marketing: marketing@belpress.hr Autori fotografija u ovom broju: Ina Zamaklar, Matko, Jelkić, Zaim Saljiji, Matej Šimić, Krešimir Šarčević i ustupljene fotografije Grafičko uređenje: Glas Slavonije d.d. Tisak: Glas Slavonije d.d. Osijek  
 Naklada: 4000 primjeraka Ukupno ostvareni prihod nakladnika od prodane naklade u protekloj godini iznosi 0 eura ISSN 1849-7403  
 List izlazi mjesečno i besplatno se dostavlja u sva domaćinstva na području grada Belišća te gradovima i općinama partnerima.



## "DANI OTVORENIH VRATA EU PROJEKATA" U BELIŠĆU

# Uz prezentacije i interaktivne sadržaje

U sklopu „Dana otvorenih vrata EU projekata“, koje organizira Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Grad Belišće i ove je godine predstavio projekte financirane europskim sredstvima koji posljednjih godina doprinose razvoju grada i kvalitetnijem životu građana. Ova inicijativa se održava od 8. do 24. svibnja 2026. godine diljem Hrvatske s ciljem približavanja građanima konkretne rezultate EU ulaganja u lokalne zajednice. Središnje događanje u Belišću održano je 20. svibnja u Palači Gutmann, gdje su posjetitelji imali priliku iz prve ruke upoznati projekte koji posljednjih godina mijenjaju izgled grada i podižu kvalitetu života njegovih stanovnika. Od 10 sati prostor Palače Gutmann bio je ispunjen promotivnim materijalima i razgovorima o projektima koji ostavljaju vidljiv trag u svakodnevici građana.

Tijekom cijelog događanja u multimedijalnoj dvorani prikazivala se prezentacija EU projekata, dok su posjetitelji kroz izložene banere mogli saznati više o projektima poput R-SOL-E, VICINaD-a, „Lista do lista“, „Zelenih staza Dunava i Drave“, projekta „Novi Polet“, proširenja Dječjeg vrtića Maslačak, Rekonstrukcije biciklističke staze u Ulici kralja Tomislava, Energetske obnove javnih zgrada, projekta „Mobilnost u gradu Belišću“ i projekta „Doma je

najbolje“. Poseban interes izazvali su interaktivni sadržaji koji su posjetiteljima omogućili virtualni povratak u prošlost Belišća. Skeniranjem QR kodova mogli su razgledati 3D prikaze Victora Gutmanna, starog trga, bazena i nekadašnje tvornice, što je dodatno približilo bogatu industrijsku baštinu grada i spojilo prošlost s modernim tehnologijama.

Događanje je još jednom pokazalo kako EU projekti nisu samo brojke i administra-

cija, nego konkretna ulaganja koja donose nove sadržaje, bolje uvjete života i razvojne mogućnosti za sve građane. Upravo kroz ovakva događanja lokalno stanovništvo ima priliku upoznati uspješne projekte, njihove rezultate i ljude koji stoje iza njihove provedbe.

Belišće je tako i ove godine uspješno predstavilo projekte koji doprinose razvoju grada, očuvanju njegove baštine i stvaranju kvalitetnijeg života za sadašnje i buduće generacije.



Projekti su predstavljani u Paleju

GOSTI IZ VELIKE KANJIŽE POSJETILI BELIŠĆE

# Suradnjom za očuvanje zajedničke povijesti

PIŠE: MONIKA ĐOGAŠ

**G**radonačelnica Belišća Ivana Jerbić sa suradnicima ugostila je u Belišću predstavnike židovske zajednice iz mađarskog grada Velike Kanjiže, koje s Belišćem pove-

zuje bogato nasljeđe obitelji Gutmann, jedne od najznačajnijih obitelji u povijesti grada.

Tijekom susreta razgovaralo se o važnosti očuvanja zajedničke povijesne i kulturne baštine, kao i o mogućnostima buduće suradnje između dviju sredina. Gradonačelnica Jerbić izrazila je zadovoljstvo po-



sjetom te istaknula kako je upravo nasljeđe obitelji Gutmann snažna poveznica između Belišća i Velike Kanjiže. Naglasila je i važnost razvijanja prijateljskih odnosa te suradnje na projektima koji će pridonijeti očuvanju zajedničke povijesti. Predstavnici židovske zajednice zahvalili su na srdačnom prijemu, istaknuvši kako im je posjet Belišću bio od posebnog osobnog i povijesnog značenja zbog povezanosti s obitelji Gutmann.

Posebno zanimanje pokazali su za povijesnu i kulturnu baštinu grada te njegov razvoj povezan s djelovanjem obitelji Gutmann. Tijekom boravka u Belišću gosti su obišli grad, a domaćini su ih upoznali s bogatom industrijskom i željezničkom poviješću Belišća. Ravnateljica Muzeja Belišće Nada Milas Bosanac, pročelnik Ivan Poštić i pomoćnica pročelnika Antonija Andrašek Barić predstavili su razvoj grada kroz djelovanje obitelji Gutmann, koja je ostavila snažan trag u gospodarskom i urbanom razvoju Belišća. Poseban naglasak stavljen je na njihovu viziju povezivanja gradova željezničkom infrastrukturom te razvoj gospodarstva i suradnje u regiji.



Delegaciju iz Mađarske ugostila je gradonačelnica Ivana Jerbić

VRIJEDNA POTPORA TURISTIČKOJ ZAJEDNICI GRADA BELIŠĆA

## ZA "ČETIRI GODIŠNJA DOBA U BELIŠĆU" 13.000 EURA

Projekt Turističke zajednice grada Belišća „Četiri godišnja doba u Belišću“ dobio je 13.036,50 eura potpore na Javnom natječaju Hrvatske turističke zajednice za dodjelu sredstava projektima lokalnih turističkih zajednica na turistički nedovoljno razvijenom području i kontinentu u 2026. godini. Sredstva su osigurana iz Fonda za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent. Projekt „Četiri godišnja doba u Belišću“ obuhvaća četiri velike manifestacije koje se tijekom godine održavaju u gradu - Uskrs u Belišću kao proljetnu manifestaciju, Ljeto u Belišću, Jesen u Belišću te Advent u Belišću.

- Dodijeljena sredstva značajna su potpora daljnjem razvoju i unapređivanju turističkih sadržaja u našem gradu. Projekt „Četiri godišnja doba u Belišću“ obje-

njuje najvažnije manifestacije kroz cijelu godinu kojima nastojimo obogatiti društveni i turistički život grada te privući što više posjetitelja. Kontinuiranim ulaganjem u sadržaje i manifestacije želimo dodatno pozicionirati Belišće kao prepoznatljivu kontinentalnu destinaciju - rekao je Antonio Sobol.

Ugovore s korisnicima potpora u turizmu te ugovore o financiranju projekata lokalnih turističkih zajednica u ponedjeljak, 18. svibnja, potpisala je osječko-baranjska županica Nataša Tramišak u okviru Fonda za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent.

- Osječko-baranjska županija u posljednjih deset godina snažno ulaže u razvoj kontinentalnog turizma na svom području. Zato smo ovom prilikom dodije-

lili važne potpore za razvoj ugostiteljske i turističke djelatnosti i to tamo gdje je i najpotrebnije, dakle u ruralnom području, ali i u gradovima. Ukupno je dodijeljeno 263.000 eura iz županijskog proračuna - naglasila je županica Nataša Tramišak.

Turizam je važna gospodarska djelatnost u Osječko-baranjskoj županiji koja se već nametnula kao važno turističko odredište na kontinentu. Tomu svjedoče i brojke iz prošle godine, a i početak ove godine ide u tom smjeru. Bilježi se sve veći broj dolazaka turista, više noćenja, ali i sve veći broj kvalitetnog smještaja i ponude turistima, rekla je županica te dodala kako su uz županijske potpore dodijeljene i potpore od gotovo milijun eura od Hrvatske turističke zajednice i Fonda za turistički slabije razvijena područja. **Monika Đogaš**

PRVI KORAK U PREKIDU PRAKSE KOJA JE OPTEREĆIVALA GRAĐANE

# Kombel otkazao ugovor s tvrtkom Livit d.o.o. o preuzimanju prekrivke

**S** danom 5. svibnja 2026. godine tvrtka za komunalne djeelatnosti Kombel d.o.o. otkazala je ugovor o preuzimanju prekrivke s tvrtkom Livit d.o.o.

Riječ je o ugovoru na temelju kojega je tvrtki Livit d.o.o. bilo omogućeno da prerađenu masu, nastalu obradom industrijskog i komunalnog mulja, isporučuje na belišćansko odlagalište kao takozvanu prekrivku odloženog otpada. Prema dosadašnjem modelu tvrtka Livit d.o.o. na prostoru uz belišćansko odlagalište prerađivala je industrijski i komunalni mulj, a dobivena masa koristila se kao prekrivka za odlagalište. Upravo se ta aktivnost godinama povezivala s neugodnim mirisima koji opterećuju građane Belišća i prigradskih naselja i Valpova.

Otkazivanjem ugovora prekida se mogućnost da Livit d.o.o. prerađenu masu isporučuje i odlaže na belišćansko odla-

galište. Drugim riječima, taj materijal više ne smije završavati na odlagalištu otpada kojim upravlja Kombel.

Važno je pritom naglasiti da Livit d.o.o. i dalje ima važeći ugovor o zakupu prostora uz odlagalište, na kojemu se nalazi njegovo postrojenje za preradu mulja. Taj ugovor traje do 2047. godine i potpisan je za vrijeme prošle uprave Kombela te Kombel, zajedno s Gradom Belišćem, radi na svim zakonski dostupnim mogućnostima za njegovo prijevremeno raskidanje. Sve dok je taj ugovor na snazi, Livit d.o.o. može koristiti zakupljeni prostor za svoju djelatnost, no prerađeni mulj više ne može odlagati na belišćanskom odlagalištu. To znači da ga mora zbrinuti na drugi zakonit način i na drugoj lokaciji.

Kombel i Grad Belišće neće davati neodgovorna obećanja o rokovima, jer je riječ o složenoj pravnoj i operativnoj proceduri. Ono što možemo poručiti građanima jest da je napravljen prvi konkretan korak

kojim se prekida dosadašnja praksa koja je godinama opterećivala građane. Vodstvo Kombela i Grada Belišća ne odustaje od rješavanja ovog problema, i postupamo korak po korak. Građane ćemo i dalje redovito, jasno i transparentno obavještavati o svim novim informacijama i poduzetim mjerama.

- Ovo nije problem koji je nastao jučer i ne može se riješiti jednim potezom, ali nakon godina čekanja i prebacivanja odgovornosti danas ipak možemo reći da je napravljen konkretan iskorak. U manje od godinu dana pokrenuli smo proces rješavanja problema koji godinama opterećuje građane i pred kojim su se zatvarale oči nadležnih, prekinuta je praksa koja je građanima stvarala ozbiljan problem i otvoren je put prema daljnjem pravnom rješavanju ove situacije. Građani mogu biti sigurni da od ovoga ne odustajemo - poručila je gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić.



## Belišće bira najljepšu okućnicu, balkon i naselje

Turistička zajednica grada Belišća objavila je javni poziv za izbor najljepše uređenih prostora na području Grada Belišća u 2026. godini, s ciljem poticanja građana na uređenje okoliša te stvaranja ljepšeg i ugodnijeg životnog prostora.

Poziv je raspisan u tri kategorije: najuređenija obiteljska okućnica, najuređenije prigradsko naselje te najuređeniji balkon stambene zgrade, a traje do 15. lipnja. Građani se mogu prijaviti s prijavnicom koju je potrebno ispuniti te dostaviti Turističkoj zajednici grada Belišća osobno ili elektroničkim putem. Nakon isteka roka za prijave stručno povjerenstvo običi će sve prijavljene lokacije te na temelju zatečenog stanja donijeti ocjene i odluku o najljepše uređenim prostorima po kategorijama. Najuspješniji sudionici bit će i prigodno nagrađeni. Turistička zajednica grada Belišća poziva sve građane na sudjelovanje te zahvaljuje na dosadašnjem angažmanu, ističući kako zajedničkim trudom grad postaje ljepše i uređenije mjesto za život.

**Monika Đogaš**

**B**elišćanski bazen, jedno od najvažnijih ljetnih okupljališta građana Belišća i okolice, ulazi u završnu fazu priprema za novu kupališnu sezonu. U Kombelu ističu kako su radovi ove godine opsežniji nego je to bilo uobičajeno, jer je na objektu vidljivo dugogodišnje nedovoljno ulaganje u održavanje i infrastrukturu. Direktor Kombela Vlado Mađarić pojasnio je kako su pripreme započele odmah nakon Uskrsa te da je prvi obilazak pokazao stvarno stanje objekta.

-Zatekli smo prostor koji je potrebno temeljito očistiti, urediti i pripremiti za siguran rad, ali i bazen na kojem se vidi da ozbiljnijih ulaganja i sanacija dugo nije bilo, istaknuo je Mađarić.

Djelatnici su prvo krenuli s čišćenjem prostora postrojenja, pratećih objekata i okoliša, a potom i s pranjem bazenske kade kako bi se pripremila za sanaciju i bojanje.

Sanacija pukotina i tehnička priprema Trenutno je pri kraju priprema bazenske kade, nakon čega slijedi sanacija vidljivih oštećenja i bojanje. Paralelno se uređuje okoliš te provjerava tehnički sustav bazena, koji je, kako naglašavaju u Kombelu, ključan za sigurnost rada.

-Posebnu pažnju smo usmjerili na postrojenje i tehnički sustav bazena. To je dio koji posjetitelji ne vide, ali bez njega nema sigurnog i kvalitetnog rada, kaže Mađarić.

Dodaje i kako je cilj ove sezone osigurati funkcionalan i siguran rad, ali i da je jasno kako je pred objektom potreban dugoročniji pristup.

-Bazen nije objekt kojem je dovoljno svake godine samo nanijeti novu boju. Njegove godine i stanje traže ozbiljniji pristup u razdoblju koje dolazi, poručuje. Iako je stanje zahtjevno, iz Kombela poručuju kako ovogodišnje otvaranje nije upitno. Najveći izazov, ističu, nije nova šteta nego dugogodišnji nedostatak ulaganja.

-Najveći problem nije nešto što se pojavilo iznenada, nego činjenica da se vidi dugogodišnji izostanak ozbiljnijih ulaganja i sustavnog održavanja, navodi Mađarić.

Kaže kako je prostor dijelom zapušten, a tehnički sustav zahtijeva posebnu pažnju zbog sigurnosnih uvjeta rada s kemikalijama.

Otvaranje ovisi o tehničkim provjerama Plan je da se sanacija i bojanje završe početkom lipnja, nakon čega slijedi probno punjenje bazena i provjera sustava u suradnji s Vodovodom Osijek.

-Kada dobijemo potvrdu da je tehnički



## BELIŠĆANSKI BAZEN UOČI NOVE KUPALIŠNE SEZONE

# U tijeku sanacija, veći troškovi i planovi za modernizaciju

dio spreman, pristupit ćemo punjenju bazena. Tek nakon svih provjera možemo govoriti o točnom datumu otvaranja, rekao je Mađarić, naglasivši kako sigurnost ima prednost pred brzinom otvaranja. Troškovi pripreme i rada bazena ove će godine biti znatno veći, ponajprije zbog povećanja cijene vode.

-Prema podacima kojima raspolažemo, cijena vode porasla je s približno 2 eura na približno 9 eura po jedinici obračuna, dok je za rad bazena tijekom sezone potrebna velika količina vode. To je ozbiljan financijski udar za poslovanje bazena i nešto što se ne može ignorirati, ističe Mađarić, dodajući kako se nastoji racionalno organizirati rad i izbjeći nepotrebni troškovi. rekao je i kako će ukupni trošak sezone biti poznat tek nakon njezina završetka, jer uključuje vodu, energiju, kemikalije, rad i održavanje.

Ugostiteljska ponuda i dodatni sadržaji Na bazenu će i ove sezone biti dostupna ugostiteljska ponuda, uključujući кафе bar i sladoled, a u tijeku su pregovori oko ponude hrane. Ove godine na natječaj su pristigle četiri prijave ugostitelja,

što je više nego prethodnih godina. U Kombelu to tumače kao znak većeg interesa i očekivanja dobre sezone. Tradicionalno će se provoditi škola plivanja u suradnji sa Zajednicom športskih udruga grada Belišća, a Kombel ostaje otvoren za dodatne programe za djecu i obitelji tijekom ljeta.

Istodobno, iz uprave upozoravaju da je dugoročna rekonstrukcija nužna.

-Ozbiljnija rekonstrukcija do sada nije provedena. Bazen je star i postrojenje je dotrajalo, kaže Mađarić, dodajući kako će se u budućnosti morati izraditi cjelovit plan ulaganja i tražiti vanjsko financiranje putem fondova.

Unatoč izazovima, u Kombelu ističu kako bazen ostaje važno mjesto za građane.

-Bazen u Belišću nije samo objekt. To je mjesto uz koje su odrasle generacije, prostor druženja i uspomena, zaključuje Mađarić, uz očekivanje dobre posjećenosti i uspješne sezone.

Nakon ove kupališne sezone, najavljeno je otvaranje šire rasprave o budućem razvoju i standardu koji belišćanski bazen treba imati. **Monika Đogaš**



Nera Torjanac glazbenim uspjesima pronosi ime svoga grada



Javna priznanja dodijeljena su na svečanoj sjednici Gradskog vijeća

Belišće  
kroz ljude

PIŠE: MONIKA ĐOGAŠ

**N**a svečanoj sjednici Gradskog vijeća u povodu Dana grada Belišća dodijeljena su javna priznanja zaslužnim građanima koji su svojim radom, postignućima i humanošću ostavili snažan trag u lokalnoj zajednici. Javna priznanja uručili su gradonačelnica Ivana Jerbić i predsjednik Gradskog vijeća Dragan Anočić. Plaketa „Grb Grada Belišća“ za izuzetna ostvarenja i osobit doprinos društvenom radu, razvoju i promicanju volonterstva dodijeljena je Dori Šrepfler. Za iznimna postignuća u području glazbene umjetnosti te osobit doprinos promociji Grada Belišća istu plaketu primila je Nera Torjanac. Emanuelu Horvatičeku, Ivanu Joziću i Toniju Šabjanu dodijeljene su plakete „Počasni građanin Grada Belišća“ za izniman pothvat, iskazanu hrabrost te osobit doprinos spašavanju ljudskih života i

GRAD ODAJE PRIZNANJE LJUDIMA KOJI OSTAVLJAJU TRAG U ZAJEDNICI

# DORA, NERA, EMANUEL I TONI – SNAGA ZAJEDNICE LJUDIMA KOJI ČINE

promicanju vrijednosti civilne zaštite i solidarnosti.

## DORA

Dora Šrepfler mlada je volonterka i aktivna članica Gradskog društva Crvenog križa Valpovo, koja je svojim predanim radom ostvarila značajan doprinos lokalnoj zajednici. Ističe se iznimnom posvećenošću humanitarnom radu te je tijekom svog angažmana sudjelovala u prikupljanju i podjeli pomoći, organizaciji i provedbi akcija dobrovoljnog davanja krvi, kao i u vođenju edukativnih radionica o prvoj pomoći, mentalnom zdravlju i prevenciji stereotipa. Posebno se ističe njezin angažman u uključivanju mladih u društveni život i humanitarne aktivnosti, čime potiče razvoj volonterškog duha među mladima. Njezina predanost, pouzdanost, temeljitost i profesionalnost u svim projektima i aktivnostima čine je uzorom mladog, odgovornog i angažiranog volontera.

Dora Šrepfler dobitnica je i godišnjeg priznanja Hrvatskog Crvenog križa za volonterku godine na nacionalnoj razini, što dodatno potvrđuje njezin izniman doprinos zajednici.

## NERA

Nera Torjanac mlada je glazbenica iz Belišća i učenica Glazbene škole Valpovo i Belišće koja se svojim talentom, predanim radom i kontinuiranim uspjesima na domaćim i međunarodnim natjecanjima istaknula kao jedna od najperspektivnijih mladih umjetnica svoga kraja. Kao klarinetistica ostvaruje zapažene rezultate u komornoj glazbi, osobito u duu s pijanisticom Ivom Perak. Njihov umjetnički razvoj odvija se pod stručnim vodstvom profesorice klavira Marije Pušić te profesora klarineta i saksofona Denisa Ravlića. Među najznačajnijim uspjesima ističu se prva nagrada, prvo mjesto i zlatna medalja na natjecanju Danubia Ta-



Nagrade herojima: Toniju, Ivanu i Emanuelu

# EMANUEL, IVAN DORIS I TONI NAGRAĐENICE U KATEGORIJE I ZA RAZLIKU

...lents u Budimpešti 2025. godine, kao i prvo mjesto na natjecanju u Lovranu, čime su se plasirale na državno natjecanje. Na ovogodišnjem solističkom državnom natjecanju osvojila je i drugu nagradu. Tijekom ranijih godina ostvarila je niz uspjeha, među kojima se izdvajaju prva nagrada na 62. hrvatskom komornom natjecanju u Opatiji te međunarodne nagrade na Sirmium Music Festu i festivalu Sonus.

Osim natjecateljskih uspjeha Nera redovito nastupa na koncertima u Belišću, Valpovu, Osijeku i Našicama te je sudjelovala u projektima poput „Božića s glazbenim školama“ u HNK-u Osijek i Koncertnoj dvorani Franje Krežme. Svojim uspjesima Nera Torjanac ne samo da promiče glazbenu izvrsnost već na najbolji način predstavlja Grad Belišće na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Njezin rad, disciplina i kontinuirani uspjesi primjer su mladima te potvrda kvalitete obrazovanja i kulturnog života lokalne zajednice.

## HEROJI

Gradsko vijeće Grada Belišća ove je godine iznimno dodijelilo i tri plakete „Počasni građanin Grada Belišća“ trojici hrabrih sugrađana za izniman pothvat, iskazanu hrabrost te osobit doprinos spašavanju ljudskih života i promicanju vrijednosti civilne zaštite i solidarnosti. Plakete su dodijeljene Emanuelu Horvatičeku, Ivanu Joziću i Toniju Šabjanu.

Dana 7. srpnja 2025. godine dogodio se težak i iznimno opasan incident na nuređenom kupalištu rijeke Drave tijekom kojega je snažna riječna struja povukla majku i dvoje djece u riječnu maticu, dovodeći ih u neposrednu životnu opasnost. Nakon dojave o utapanju bez odgode su reagirali Emanuel Horvatiček, Ivan Jozić i Toni Šabjan. U krajnje otežanim okolnostima pružili su pomoć te proveli višeminutnu reanimaciju nesrećenih osoba, pritom ostajući u stalnoj komunikaciji s hitnom medicinskom službom sve do dolaska medicinskog tima. Njihova pravodobna, stručna i koordinirana intervencija izravno je pridonijela spašavanju ljudskih života.

Njihovo djelovanje ostaje primjer najvišeg stupnja humanosti, hrabrosti, odlučnosti i spremnosti na žrtvu - vrijednosti koje predstavljaju temelj sustava civilne zaštite i spašavanja. Svojim nesebičnim postupanjem, bez ikakvog osobnog interesa, pokazali su iznimnu građansku hrabrost, odgovornost i spremnost pomoći drugome. Njihovo požrtvovno djelovanje primjer je istinskog herojstva i najviših vrijednosti zajedništva te zaslužuje posebno javno priznanje i zahvalnost zajednice.



Priznanje Dori Šrepfler, volonterki godine

## ZAHVALA

Gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić u svom je obraćanju posebno čestitala ovogodišnjim dobitnicima javnih priznanja.

- Vaš rad, vaša postignuća, vaša predanost i vaš doprinos najbolji su dokaz da grad čine ljudi. Ne funkcije i zgrade. Ljudi. Hvala vam što svojim radom podižete ugled Belišća. Hvala vam što pokazujete da se trud, znanje, humanost, stvaralaštvo i predanost prepoznaju. Vi ste primjer drugima, ali i obveza nama da još snažnije podržavamo sve one koji čine dobro za naš grad - poručila je Jerbić.

## Feda Štukan u knjižnici

U utorak, 5. svibnja 2026. godine, u organizaciji Gradske knjižnice i čitaonice Belišće u Palači Gutmann održana je iznimno nadahnjujuća promocija knjige Blank bosanskohercegovačkog autora Feđe Štukana.

Publika je imala priliku upoznati autora koji iza sebe ima iznimno raznoliku i bogatu karijeru - od pilota i glazbenika do glumca prepoznatljivog kako na domaćoj televizijskoj sceni, tako i u međunarodnim, pa i hollywoodskim produkcijama. Tijekom večeri, Štukan je govorio o autobiografski in-

spiriranom romanu koji donosi potrebnost, ali i iznimno iskrenu priču o ratnom iskustvu, identitetu i potrazi za smislom i koja je uvrštena u lektiru u Bosni i Hercegovini, ali i na studijskim programima uglednih sveučilišta. Tijekom večeri, Štukan je govorio o životu, politici i religiji, a upravo ta otvorenost i hrabrost da progovori o osobnim iskustvima i društvenim temama čine njegov roman „Blank“ posebnim književnim djelom koje nadilazi klasične žanrovske okvire.

**Vlasta Putar**



Gostovanje Feđe Štukana u Belišću

### IZLOŽBA SLIKA DINKA ŽUPANOVIĆA KRASI ZIDOVE PALAČE GUTMANN

## DIJALOG KOJI NE PRESTAJE

**U** organizaciji Muzeja Belišće u subotu, 16. svibnja, u Palači Gutmann svečano je otvorena izložba akademskog slikara Dinka Županovića pod nazivom „U očekivanju neočekivanog - dijalog koji ne prestaje“.

Županović je diplomirao slikarstvo na Akademiji likovnih umjetnosti u klasi Gustav Gnamuš, a iza sebe ima čak pet desetljeća aktivnog umjetničkog djelovanja. Tijekom bogate karijere izlagao je u zemlji i inozemstvu te sudjelovao na brojnim umjetničkim manifestacijama i susretima, kao i u radu različitih umjetničkih zajednica. Njegov slikarski izraz prepoznatljiv je kroz apstraktni ekspresionizam, a snažnim potezima kista, umjetnik bilježi trenutke koji odolijevaju prolaznosti, emocije koje ostaju duboko urezane u pamćenju. Njegova platna istovremeno hvataju prolazno i trajno u čovjeku, često prizivajući snažne slike i sjećanja. U njegovim djelima vodi se kontinuirani dijalog – sa samim sobom, ali i sa svijetom koji ga okružuje.

Ono što ostaje neizrečeno riječima, umjetnik izražava bojom, stvarajući prostor u kojem se susreću unutarnje i vanjsko, sklad i napetost, uvijek u potrazi za ravnotežom. Kroz apstrakciju, Županović ne bježi od stvarnosti već je proživljava dublje, kroz slojeve boje koji istovremeno skrivaju i otkrivaju. Tamni tonovi ustupaju mjesto svje-



Otvorenje izložbe Dinka Županovića

tljima, kao odraz procesa pretvaranja iskustva u razumijevanje i unutarnji mir. O Županoviću i njegovom stvaralaštvu govorili su povjesničar umjetnosti Igor Loinjak, te Nada Milas Bosanac i Branko Matišić kao organizatori izložbe. Prigodnim se riječima, u ime gradonačelnice Ivane Jerbić, okupljenima obratio potpredsjednik Gradskog vijeća grada Belišća Matko Mužević, a

izložbu je otvorila državna tajnica Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske, Dražena Vrselja. Ova izložba prirodno se uklapa u kulturni život grada i još jednom potvrđuje njegovu predanost umjetnosti. Program izložbe oplemenila je izvedba skladbi Johann Sebastian Bacha u interpretaciji violončeliste Maje Iljovski.

**Monika Đogaš**

## VELIKA OBLJETNICA BELIŠĆANINA GORANA DOJKIĆA

## Gobelovih 55 godina iza objektiva

PIŠE: MONIKA ĐOGAŠ

U petak, 8. svibnja, u Palači Gutmann u Belišću svečano je otvorena izložba fotografija Gorana Dojkicia - Gobela, dugogodišnjeg belišćanskog fotografa, koji već više od pola stoljeća svojim objektivom bilježi ljude, prirodu i svakodnevni život grada. Izložba je održana u sklopu programa obilježavanja Dana grada Belišća te je okupila brojne ljubitelje fotografije, umjetnosti i kulturnih događanja.

Tijekom otvorenja istaknuto je kako se Goran Dojkic fotografijom bavi već 55 godina, još od školskih dana, kada je prvi put u ruke uzeo fotoaparat. Kroz desetljeća rada prošao je put od analogne fotografije i rada u tamnoj komori do suvremenih digitalnih tehnika i fotografiranja iz zraka, pritom zadržavši prepoznatljiv osjećaj za detalj, svjetlo i emociju. Njegove fotografije, osim što bilježe motive Belišća, Drave i slavonskih pejzaža, svojevrsna su kronika grada i vremena. Svečanosti otvorenja poseban doprinos dali su i članovi obitelji Dojkic glazbenim nastupima. Na klaviru je nastupio David Dojkic, a Marko Dojkic na klarinetu i Ana Dojkic na klaviru dodatno su obogatili večer umjetnosti i fotografije.

Okupljenima se obratio i Dragan Francuz iz Zajednice tehničke kulture Valpovo - Belišće i Fotokluba Valpovo, a sam autor zahvalio je svima koji su tijekom

godina pratili i podržavali njegov rad. Izložbu je službeno otvorila gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, istaknuvši zadovoljstvo što je belišćanski Palej postao važno središte kulturnih događanja i mjesto susreta umjetnosti, stvaralaštva i zajednice. Naglasila je kako posebnu vrijednost ovakvim događanjima daje upravo činjenica da svoje radove i talent tu predstavljaju ne samo profesionalni umjetnici već i brojni kreativni i talentirani sugrađani koji svojim djelovanjem obogaćuju kulturni život Belišća. Ujedno je zahvalila Goranu Dojkicu - Gobelu na njegovu dugogodišnjem doprinosu kulturnom i društvenom životu grada te predanom radu kojim kroz fotografiju čuva uspomene, identitet i ljepotu Belišća.



Svaka fotografija nosi svoju priču



Otvorenje izložbe Gorana Dojkicia

STVARALAČKA ENERGIJA  
92-GODIŠNJE DANICE LEBINAC„Prepisane bilježnice  
– strune mog života“

U Palači Gutmann je u petak, 8. svibnja, predstavljena prva zbirka poezije „Prepisane bilježnice - strune mog života“ autorice Danice Lebinac, Belišćanke koja i u 92. godini života svojim optimizmom i stvaralačkom energijom aktivno sudjeluje u kulturnom životu grada. Ovu promociju, koja je održana u sklopu obilježavanja Dana grada, organizirali su Gradska knjižnica i čitaonica Belišće te Sandra Glasovac, autoričina kći, koja je ujedno vodila program.

Okupljene je na početku pozdravila ravnateljica knjižnice Vlasta Putar, predstavivši životni put i stvaralaštvo Danice Lebinac. Čestitke autorici uputili su i potpredsjednik Gradskog vijeća Matko Mužević te Vlado Jung, predsjednik Udruge za umjetnost i kulturu ZUM Belišće pri kojoj djeluje i pjesnička sekcija „Vers“. O zbirci i dugogodišnjem književnom radu autorice govorio je Jozo Bogdanović iz sekcije „Vers“, a uz njega su stihove interpretirali Sandra Glasovac, Kornelija Fešiš, Vlasta Sumarev. Poezija Danice Lebinac prožeta je životnim iskustvom, emocijama i promišljanjima o svakodnevnici, ljudima i prolaznosti vremena, složno su potvrdili. Glazbeni doprinos večeri dali su Ivana Belcar i Zvonimir Iveković, a posebne emocije izazvalo je završno obraćanje same autorice, koja je zahvalila svima na podršci i podijelila radost zbog objavljivanja svoje prve zbirke. Brojni posjetitelji još su jednom pokazali koliko zajednica cijeni kulturni doprinos Danice Lebinac, a ova večer u Palači Gutmann posvećena stvaralaštvu, zajedništvu i životnoj energiji dokaz je kako ljubav prema umjetnosti i aktivnom životu ne poznaje godine.

Monika Đogaš

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

IZ ŽIVOTA ŽUPE SVETOG JOSIPA RADNIKA BELIŠĆE

I za vjernika Župe svetoga Josipa Radnika u Belišću ostao je mjesec ispunjen događajima koji će se dugo pamti. Svibanj je donio niz svečanosti i susreta - od proslave 60 godina postojanja Župe i samostana na sam blagdan nebeskoga zaštitnika, preko podjele sakramenata prve pričesti i krizme, do jubilejske proslave 30. obljetnice Zajednice Vjera i svjetlo u bistrinačkom Svetištu svete Ane. Svaki od tih događaja na poseban je način posvjedočio živost župne zajednice i snagu vjere okupljenih vjernika.

### NA SUSRETU U POŽEGI

Mladi belišćanske župe 2. svibnja uputili su se u Požegu na Susret hrvatske katoličke mladeži u pratnji fra Marka Neretljaka i Marka Kapulara, na kojem je sudjelovalo oko 15.000 mladih iz cijele Hrvatske i susjednih zemalja. Pri dolasku su obišli crkvu sv. Lovre te se bolje upoznali s gradom i njegovim znamenitostima, a sudjelovali su i na euharistijskom slavlju koje je predvodio požeški

# SVETI SAKRAMENTI I

nadbiskup, mons. Ivo Martinović. Nakon toga uputili su se obiteljima u Staroj Gradišci, koje su ih ugostile, te su sljedećeg jutra sudjelovali na euharistijskom slavlju koje je predvodio fra Marko Neretljak.

### SVETA POTVRDA

Sakrament svete potvrde u belišćanskoj je župnoj crkvi u nedjelju, 10. svibnja 2026., pod misnim slavljem primilo 46 krizmanika praćenih svojim kumovima. Krizmatelj je bio mons. Ilija Janjić, kotorski biskup u miru, a na misnom slavlju koncelebrirali su župnik i gvardijan, fra Marko Neretljak, i župni i samostanski vikar, fra Tomislav Sabađija. U svojoj propovijedi krizmatelj je naglasak stavio na činjenicu da u životu mladih ljudi Bog uvijek mora imati važnu ulogu, da se oslanjaju na snagu koju daje Duh Sveti,

da današnja mladost ima svojih svijetlih primjera i treba hrabro preuzeti sudjelovanje u životu župne zajednice. Krizmanike su tijekom tri godine za sakrament pripremali župnik fra Marko Neretljak, fra Mirko Mišković i vjeroučiteljica Marija Jelkić.

### PRVA PRIČEST

U ozračju radosti, molitve i zajedništva, u Župi svetoga Josipa Radnika u Belišću 24. svibnja svečano je proslavljen sakrament prve svete pričesti. Oko sedamdeset prvopričesnika, učenika trećih razreda osnovne škole, prvi je put pristupilo stolu Gospodnjemu te u svetoj hostiji primilo Isusa u svoja srca. Odjeveni u bijele haljinice, prvopričesnici su sa svojim obiteljima i cijelom župnom zajednicom proživjeli jedan od najljepših dana svoga djetinjstva i vjer-



Na Susretu katoličke mladeži u Požegi



Sakrament svete potvrde



Svečanost prve pričesti

# VELIKA OBLJETNICA

ničkoga života. Za taj važan trenutak pripravljali su se cijele vjeronaučne godine, a neposredna priprava odvijala se trodnevnicom tijekom koje su prvopričesnici i njihovi roditelji imali mogućnost pristupiti sakramentu svete ispovijedi. Svečano misno slavlje dodatno su uljepšali sami prvopričesnici prigodnim programom ispunjenim pjesmama, recitacijama i molitvama, kojima su izrazili svoju zahvalnost Bogu, roditeljima, vjeroučiteljima i svima koji su ih pratili na putu priprave za taj veliki sakrament.

## ZAHVALNO HODOČAŠĆE

U prigodi proslave 60. obljetnice Župe i samostana svetoga Josipa Radnika u Belišću, župljani su u subotu, 16. svibnja, sudjelovali na zahvalnom hodočašću u Karlovac i Krašić. To posebno duhovno putovanje bilo je ispunjeno molitvom,

zajedništvom i zahvalnošću za sve milosti koje je Gospodin proteklih desetljeća udijelio župnoj zajednici.

Hodočasnici su pohodili Nacionalno svetište svetoga Josipa u Karlovcu, gdje su se u molitvi preporučili zaštitniku hrvatskoga naroda i svoje župe. U ozračju sabranosti i mira sudjelovali su u pobožnostima te zahvalili svetom Josipu na njegovu zagovoru i očinskoj zaštiti kroz svih šezdeset godina postojanja župe i samostana u Belišću. Put ih je vodio i u Krašić, rodno mjesto blaženoga Alojzija Stepinca, gdje su se upoznali s bogatom duhovnom baštinom hrvatskoga blaženika i mučenika vjere. Posjetivši Stepinčev dom i župnu crkvu Presvetoga Trojstva, vjernici su se prisjetili njegova svjedočanstva vjernosti Kristu i Crkvi te uputili molitve za ustrajnost u vjeri i snagu u svakodnevnom kršćanskom životu.

## TRIDESET SVJEĆICA VJERE I SVJETLA

Zajednica Vjera i svjetlo „Betlehem“ iz Župe svetoga Josipa Radnika u Belišću svečano je obilježila 30 godina svoga djelovanja. Jubilarna proslava održana je 23. svibnja u Svetištu svete Ane u Bistrincima, okupivši članove zajednice, njihove obitelji, prijatelje i brojne goste u ozračju radosti, zahvalnosti i zajedništva, a misno slavlje u Svetištu predvodio je jedan od osnivača Zajednice, fra Ivan Široki. Belišćanska zajednica Vjera i svjetlo djeluje od 1996. te već tri desetljeća okuplja osobe s intelektualnim teškoćama, njihove roditelje i prijatelje, svjedočeći ljepotu prihvaćanja, prijateljstva i evanđeoske ljubavi. Danas zajednicu vodi koordinatori- ca Neda Matković.

Program jubilejske proslave počeo je molitvom i okupljanjem hodočasnika u bistri- načkom svetištu, gdje su sudionici zahvalili Bogu za sve milosti, susrete i prijateljstva utkane u trideset godina zajedničkoga hoda. Središnji dio proslave bilo je svečano euharistijsko slavlje, tijekom kojega su članovi zajednice još jednom posvjedočili kako upravo jednostavnost, otvorenost srca i međusobna ljubav čine temelj djelovanja Vjere i svjetla.



Zajednica Vjera i svjetlo proslavila je 30. rođendan



DJEČJI ZBOR BELLISSIMO  
ZA DAN GRADA BELIŠĆA

## PJESMA SVIMA TREBA

U Centru za kulturu Sigmund Romberg u Belišću u srijedu, 6. svibnja, održan je dječji koncert „Pjesma svima treba“, koji je i ove godine okupio brojne mlade izvođače i oduševljenu publiku. Koncert, koji nosi naziv prema pjesmi Antuna Tonike Bučanca, održan je petu godinu zaredom te je već postao prepoznatljiv dio programa obilježavanja Dana grada Belišća.

Za ovu prigodu okupljen je poseban dječji zbor Bellissimo, koji je zajedno sa solistima izveo poznate i prigodne dječje pjesme. U zboru je ove godine pjevalo 28 djece, dirigentica zbora Bellissimo bila je Ana Šikić, a za glazbenu pratnju bio je zadužen Zabavni orkestar Amaterskog kazališta Belišće pod vodstvom Zvonimira Ivekovića. Kao solistice nastupile su Leona Budimir, Luna Apari, Marta Šikić, Kalista Mihačić, Lumi Mihačić, Ana Čehajić, Paula Balentić, Katica Budimir, Nika Kapular, Petra Kozma, Marta Berečić, Klara Abramović i Tara Dubrović. Program je vodila članica Amaterskog kazališta Belišće Gabriela Talić. Koncertu je nazočila i gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, koja je zajedno s publikom uživala u bogatom i emotivnom programu mladih izvođača. **Monika Đogaš**

SLAVONSKE PJESME I TRADICIJSKI NAPJEVI U PALAČI GUTMANN

# KAD ZAPJEVAM JA I MOJA DRUGA

PIŠE: MONIKA ĐOGAŠ

U prekrasnom ambijentu Palače Gutmann u Belišću održana je Večer ženskih vokalnih sastava i klapa pod nazivom „Kad zapjevam ja i moja druga“, glazbena manifestacija koja je okupila brojne ljubitelje tradicijske pjesme i kulturne baštine. Program su organizirali KUD Šokadija Bocanjevci i Ženska vokalna skupina „Bocanjevčanke“, koji već godinama

predano njeguju tradicijsku glazbu, običaje i zajedništvo svoga kraja. Manifestacija je prvi put održana 2015. godine u sklopu događanja „Bocanjevci, alaj ste milina“, a cilj joj je očuvanje tradicijske pjesme i okupljanje ženskih vokalnih skupina iz različitih krajeva Hrvatske. Ovogodišnja večer prvi je put održana kao dio programa Dana grada Belišća, a publici se predstavilo ukupno sedam ženskih vokalnih sastava i klapa. Uz domaće „Bocanjevčanke“ nastupile su i „Drumarice“ iz Brodskog Stupnika, Ženska pjevačka skupina KUU-a „Frano Ebling“ iz Svetog Đurđa, „Grofice“ iz Nuštra, Ženska vokalna skupina HKUD-a „Osijek 1862.“, „Vranovke“ iz Vranovca i Bukovlja te Ženska pjevačka skupina KUD-a „Tomislav“ iz Donjih Andrijevača. Skupine su kroz svoje nastupe još jednom pokazale koliko je važna uloga kulturno-umjetničkih društava i pjevačkih sastava u očuvanju tradicije, običaja i identiteta lokalne zajednice. Okupljenima se obratila i gradonačelnica Belišća Ivana Jerbić, koja je izrazila zadovoljstvo što je ova glazbena večer postala dio programa Dana grada te zahvalila svim sudionicima na doprinosu očuvanju kulturne baštine.



Publika je uživala u izvedbama





**Crostone**  
Dekoratívni kamen i opeka

**- 30 %**

Akcija - 30% do kraja mjeseca ili isteka zaliha.

Crostone: Matije Gupca 134, Valpovo tel: 01 3644 121  
info@crostone.hr , www.Crostone.hr



**Uvijek s vama**



**mDm**  
AMBULANCE PRIJEVOZ  
PRIJEVOZ NEPOKRETNIH I TEŠKO POKRETNIH OSOBA

**vl. Luka MAJDENIĆ**  
31540 Donji Miholjac / Majur 8  
mob: 099 / 2037 627  
e-mail: mdm.ambulance0@gmail.com

### Kome je usluga namijenjena?

Sanitetski prijevoz mDm idealan je za:

- Nepokretne osobe kojima je potreban ležeći prijevoz
- Pacijente koji trebaju siguran transport do specijalista, na dijalizu, rehabilitaciju ili druge medicinske tretmane
- Osobe koje mijenjaju dom ili kliniku
- Nudimo uslugu međunarodnog prijevoza po Republici Hrvatskoj i Europi
- Prijevoz uz pratnju medicinskog tehničara / sestre
- Prijevoz između domova ili klinika
- Privatne obveze (banka, socijalno i sl.)



### Naše prednosti u odnosu na javni sanitetski prijevoz:

- Ljubazno i simpatično medicinsko osoblje
- Sigurnost i udobnost na prvom mjestu
- Bez dugog čekanja - točno u dogovoreno vrijeme
- Vozilo je moderno opremljeno za ugodno i sigurno putovanje

SVIBANJ U BELIŠĆU U ZNAKU VATROGASACA I BORBE PROTIV POŽARA

# Pod zaštitom svetog Florijana obilježen mjesec vatrogastva

**S**vibanj se u Hrvatskoj, pa tako i u Belišću tradicionalno obilježava kao Mjesec zaštite od požara, ali i kao mjesec posvećen vatrogascima koji svojim angažmanom svakodnevno brinu o sigurnosti građana i njihove imovine. Upravo je to vrijeme kada se kroz razne aktivnosti posebna pozornost usmjerava na važnost prevencije požara, edukaciju građana te promociju vatrogastva kao jedne od najhumanijih i najodgovornijih službi u društvu.

## FLORIJANOV ZAGOVOR

Povodom blagdana svetog Florijana, zaštitnika vatrogasaca i Dana vatrogastva, u Gradskoj upravi Grada Belišća gradonačelnica Ivana Jerbić s pročelnikom Ureda gradonačelnika-tajništvo grada Ivanom Bušićem, u srijedu, 6. svibnja, upriličila je prijam za predstavnike Vatrogasne zajednice Grada Belišća i dobrovoljnih vatrogasnih društava s područja grada. Susretu s gradskim vodstvom odazvali su se predstavnici DVD-a Belišće, Bistrinci, Bocanjevci, Gat, Tiborjanci, Veliškovci i Vinogradci, zajedno s vodstvom Vatrogasne zajednice Grada Belišća, predsjednikom Mariom Pernarom, zamjenikom predsjednika Ivanom Anićem, zapovjednikom Željkom Čakalićem te zamjenikom zapovjednika Martinom Rittgasserom. Gradonačelnica je tom prigodom svim vatrogascima čestitala blagdan sv. Florijana i Dan vatrogastva te izrazila iskrenu zahvalnost za njihov predan, odgovoran i human rad. Naglasila je kako Grad Belišće kontinuirano prepoznaje važnost vatrogastva te nastavlja ulagati u razvoj sustava zaštite od požara, opremanje i osiguravanje što boljih uvjeta rada kako bi svoj posao mogli obavljati što sigurnije i učinkovitije. Predsjednik VZG-a Belišće Mario Pernar zahvalio je na susretu i čestitkama, istaknuvši dobru suradnju s Gradom te važnost zajedničkog djelovanja u zaštiti života i imovine građana. Zagovor svetog Florijana obilježen je i



Vatrogasci na prijemu kod gradonačelnice Ivane Jerbić

sudjelovanjem na misnim slavljinama posvećenima zaštitniku vatrogasaca. Tako su, primjerice, članovi DVD-a Belišće sudjelovali na misi u crkvi sv. Josipa Radnika, nakon koje je fra Andrija Stajduhar blagoslovio novo navalno vozilo namijenjeno budućim intervencijama društva. U Veliškovcima su pripadnici pomlatka, mladeži i članovi DVD-a Veliškovci tradicionalno obilježili blagdan svetog Florijana sudjelovanjem na misnom slavlju koje je predvodio župnik Pavao Špoljar. Prigodno obilježavanje organizirao je i DVD Gat, čiji su članovi također sudjelovali na svetoj misi nakon čega je upriličeno zajedničko druženje vatrogasaca i mještana.

## DRUŽENJE VRTIČARACA I VATROGASACA

U svibnju, mjesecu zaštite od požara, dobrovoljna vatrogasna društva diljem zemlje intenziviraju preventivne aktivnosti, a poseban naglasak stavljaju na edukaciju najmlađih. Tako je bilo i u Belišću, gdje su polaznici Dječjeg vrtića Maslačak proveli iznimno zanimljiv i poučan dan u društvu vatrogasaca. U vrtić je stigla ekipa iz DVD-a Belišće, gdje je skupina Jagodice s nestrpljenjem u dvorištu vrtića dočekala vatrogasce, a

uzvratni posjet bio je jednako uzbudljiv - djeca iz kraćeg programa predškole posjetila su vatrogasni dom, gdje su im vatrogasci pokazali vozila, opremu i dio svojih svakodnevnih aktivnosti. Mališani su imali priliku isprobati zaštitnu opremu i sudjelovati u jednostavnim vatrogasnim vježbama.

## ODRŽAN 3. KUP DVD-a VELIŠKOVCI

Treći po redu Kup DVD-a Veliškovci održan je 24. svibnja 2026. godine na prostoru kraj Društvenog doma Veliškovci, gdje je nastupilo 13 ekipa s područja Osječko-baranjske županije i Vukovarsko-srijemske županije. Natjecanje je otvoreno uz podnošenje prijavka zapovjednika DVD-a Veliškovca Mateja Plečka predsjedniku Dinku Galinoviću koji je otvorio natjecanje uz nazočnost zapovjednika VZG Belišće Željka Čakalića.

Svrha održavanja ovog natjecanja je uvježbavanje vatrogasnog pomlatka u rušenju meta s vodom pomoću vatrogasne brentače za službena natjecanja koja slijede u kalendarskoj godini. U natjecanju je bilo uključeno oko 150 osoba, a nakon ostvarenih rezultata najuspješnijim ekipama su podijeljeni pehari i diplome. **Mario Pernar i Monika Đogaš**



Sudionici proslave svetog Florijana



Blagoslov novog navalnog vozila belišćanskih vatrogasaca



Svog nebeskog zaštitnika proslavili su i vatrogasci u Gat



Svečano je bilo i u Veliškovcima na misnom slavlju



Veselo i edukativno bilo je i u Bistrincima



Vatrogasno natjecanje u Veliškovcima



Djeca su pokazala odličnu uvježbanost



Za vrtičarce je posjet vatrogasaca izniman doživljaj



Jagodice i vatrogasci



PET DANA ZA USPJEHE MLADIH GLAZBENIKA

## Glazbeni tjedan u Paleju

Glazbeni tjedan u Palači Gutmann započeo je u ponedjeljak, 18. svibnja, kada je Glazbena škola ugostila učenike nižih razreda belišćanske osnovne škole. Mališani su tom prigodom upoznali različite instrumente, sudjelovali u radionici i uživali u kratkom koncertu. U utorak su koncert za obitelj i prijatelje održali učenici 1. razreda Glazbene škole, pokazavši trud i znanje stečeno tijekom prvih mjeseci učenja. Srijeda je bila rezervirana za prvi samostalni koncert komornih ansambala i orkestrara, posvećen skupnom muziciranju kao važnom dijelu glazbenog obrazovanja. Na koncertu održanom u četvrtak nastupili

su učenici od 2. do 6. razreda, koji su svojim izvedbama pokazali zrelost i muzikalnost razvijenu tijekom nastavne godine. Glazbeni tjedan zaključen je u petak koncertom nagrađivanih učenika koji su tijekom godine ostvarili zapažene rezultate na državnim i međunarodnim natjecanjima. Okupljenima su se tom prigodom obratili voditeljica Glazbenih odjela Sandra Lovrinčević, ravnateljica Sanja Birović i pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti i civilno društvo Ivan Poštić, istaknuvši važnost ulaganja u glazbeno obrazovanje i poticanje mladih talenata. **Monika Đogaš**

TREĆE ŠKOLSKO INSTRUMENTALNO NATJECANJE CANTABILE

## Nagrade Stjepanu Đurkoviću i Lani Bulut

Školsko instrumentalno natjecanje Cantabile održano je 4. i 6. svibnja u Palači Gutmann u Belišću. Ovo je natjecanje, treći put, obuhvatilo tri discipline i tri kategorije u instrumentalnom dijelu, a učenici su pred stručnim povjerenstvom i publikom izveli dvije skladbe. Najuspješniji natjecatelji, oni s osvojenih 95 i više bodova, izborili su nastup na koncertu nagrađenih te priliku za osvajanje titule apsolutnog pobjednika i nagrade publike, izvijestili su iz Glazbene škole Valpo-

vo - Belišće. Program je otvoren uvodnim riječima profesorice Marije Pušić, organizatorice 3. školskog instrumentalnog natjecanja. Ravnateljica Osnovne škole M. P. Katančića Valpovo i Glazbene škole Sanja Birović uputila je čestitke svim sudionicima, naglasivši kako ovakva događanja imaju veliku važnost u razvoju mladih glazbenika i poticanju njihove ljubavi prema glazbi. Na koncertu nagrađenih nastupilo je deset najbolje ocijenjenih učenika: Tena Korman, Franka Anočić, Filip Rado, Fran Čulina, Vita Jugović, Stjepan Đurković, Dino Varžić, Tara Špoljarić, Mirna Nemet i Lana Bulut. Prema odluci stručnog žirija, titulu apsolutnog pobjednika natjecanja osvojio je Stjepan Đurković, učenik 4. razreda gitare, a nagradu publike osvojila je Lana Bulut, učenica 6. razreda flaute. Njihovi mentori su Mario Huj i Monika Emes. **Monika Đogaš**



IZ BELIŠĆA I VALPOVA U BEČ

## IVA I NERA ZABLISTALE NA MEĐUNARODNOJ SCENI

Nastup Ive Perak i Nere Torjanac u Beču bio je kruna njihova dosadašnjeg rada i izniman trenutak u njihovu glazbenom razvoju. Nakon osvajanja prve nagrade na Međunarodnom natjecanju Gloria Artis, poziv na sudjelovanje na festivalu Gloria Artis Talents bio je potvrda njihove kvalitete. U impresivnom ambijentu barokne dvorane Altes Rathausa Iva i Nera pokazale su zrelost, muzikalnost i sigurnost u izvedbi, ostavivši snažan dojam na publiku. Posebnu ulogu u tome imali su njihovi mentori, Marija Pušić i Denis Ravlić, čije su stručno vodstvo, predan rad i kontinuirana podrška znatno pridonijeli umjetničkom razvoju mladih glazbenica i kvaliteti njihove izvedbe. Ovaj nastup nije bio samo još jedno u nizu glazbenih iskustava nego i vrijedan korak naprijed - susret s međunarodnom scenom, razmjena iskustava i dodatni poticaj za daljnji rad. Predstavljajući svoju Glazbenu školu te gradove Valpovo i Belišće, Iva i Nera dostojno su pokazale koliko predanost, talent i kvalitetno mentorstvo mogu rezultirati vrhunskim postignućima, izvijestili su iz Glazbene škole. **Monika Đogaš**



Iva i Nera sa svojim mentorima u Beču

# SPORTSKI SUSRETI UMIROVLJENIKA

U sklopu obilježavanja Dana grada Belišća održani su tradicionalni sportski susreti umirovljenika u organizaciji Matice umirovljenika grada Belišća. Domaćin susreta bio je predsjednik udruge Marin Vuksanić koji je na samom početku pozdravio okupljene Belišćane te goste iz prijateljskih umirovljeničkih udruga iz Zdenaca i Đurđenovca. Susreti su i ove godine protekli u veselom i prijateljskom ozračju, uz mnogo smijeha, razgovora i zajedničkog druženja. Sudionici su odmjerili snage u igranju belota i pikada, a osim natjecateljskog dijela nije nedostajalo ni pjesme, plesa i dobre zabave koja je trajala tijekom cijelog susreta.



Sportski susreti umirovljenika već su godinama nezaobilazan dio programa Dana grada Belišća te prilika za susrete i jačanje prijateljstva među umirovljeničkim udrugama. Na kraju susreta sudionicima su dodijeljena priznanja i pehari za sudjelovanje i ostvarene rezultate. U ime gradonačelnice Ivane Jerbić okupljene su na završetku pozdravili pročelnik Ureda gradonačelnika - tajništvo grada Ivan Bušić te pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti i civilno društvo Ivan Poštić. Zahvalili su organizatorima i sudionicima na njegovanju tradicije i aktivnom sudjelovanju u društvenom životu grada. **Monika Đogaš**



## Intarzije Josipa Lasića u Pleternici

Udruga za kulturu i umjetnost ZUM iz Belišća uprikladila je u četvrtak 7. svibnja 2026. godine u prostoru Hrvatske knjižnice i čitaonice Pleternica izložbu pod nazivom "Intarzije Josipa Lasića" koja je posjetiteljima približila ljepotu i preciznost umjetnosti intarzije. Na svečanosti otvorenja ove izložbe nastupili su KUD Orjava Pleternica, a uz predsjednika Udruge ZUM Vladu Junga, o izložbi su govorili ravnatelj HKIĆ Pleternica Josip Šebalj, direktorica TZ grada Pleternice Ivana Ketović Marjanović, Dragutin Kepeć, dok su u umjetničkom dijelu izložbe nastupile Melita Bajt i Anica Kukuruzović. Valja podsjetiti da se Belišćanin Josip Lasić izradom intarzija iz hobija počeo baviti 60 - ih godina prošlog stoljeća iz ljubavi prema drvetu. Iza njega su značajne samostalne i skupne izložbe, a svoja znanja i iskustva o ovoj specifičnoj grani umjetnosti rado je prenosio i novim generacijama, a Udruga ZUM na ovaj način namjerava ju prezentirati i široj javnosti. Izložbu je moguće pogledati u prostoru Hrvatske knjižnice i čitaonice Pleternica do 20. srpnja 2026. godine. **Lidija Aničić**

## NOVI PROJEKT IK ZVONO

Udruga Inkluzivna kuća Zvono započela je provedbu projekta "Inkluzivni centar", sufinanciranog iz Europskog socijalnog fonda plus kroz program Učinkoviti ljudski potencijali 2021. - 2027. Cilj projekta je povećati socijalnu uključenost i kvalitetu života osoba s invaliditetom i starijih osoba kroz dostupne socijalne usluge u zajednici. Projekt uključuje psihosocijalnu podršku, dnevni boravak, razvoj samozastupanja te edukativne, rekreativne i radno-okupacijske aktivnosti, s ciljem jačanja socijalnih vještina i samostalnosti korisnika. Tijekom 32 mjeseca planirano je pru-

žanje 10.752 socijalne usluge za ukupno 104 starije osobe i osobe s invaliditetom. Na početnoj konferenciji održanoj u petak, 22. svibnja, direktorica Inkluzivne kuće Zvono Tena Anić predstavila je projekt "Inkluzivni centar", dok su podršku projektu izrazili partneri iz Udruge MI, Grada Belišća i Grada Valpova - Kristijan Čorić, Ivan Poštić i Marko Barišić. Projekt traje 36 mjeseci, a njegova ukupna vrijednost iznosi 291.884,56 eura. Europska unija sufinancira 85 % sredstava iz ESF+, dok se preostalih 15 % osigurava iz državnog proračuna Republike Hrvatske. **Monika Đogaš**





## TRANSITIONS PROGRESIVNE NAOČALE KOJE PRATE VAŠ RITAM!

OD 222  
EURA

*Vrijeme je da  
vidite razliku!*



Više ne trebate razmišljati o mijenjanju naočala – jedne su dovoljne za svaku situaciju:

- **Jasan pogled na daljinu** – vožnja, šetnja, priroda
- **Ugodna srednja udaljenost** – posao, kuhanje, druženje
- **Precizan fokus na blizinu** – knjiga, mobitel, detalji

Uz to dobivate:

- besplatno mjerenje dioptrije
- besplatno mjerenje očnog tlaka
- 2 godine premium osiguranja

Transitions tehnologija – leće koje se same **prilagođavaju svjetlu** i pretvaraju iz potpuno prozirnih u sunčane, štiteći vaše oči od UV zraka i plavog svjetla.



031 650 850  
printyvalpovo@net.hr



DIZAJN • PRIPREMA • DIGITALNI TISAK • UV TISAK • DTF TISAK • GRAVURA

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

**D**ok većina njegovih vršnjaka slobodno vrijeme provodi uz videoigre i društvene mreže, dvanaestogodišnji Matej Jelkić iz Belišća s jednakim zanimanjem istražuje binarne sustave, digitalne zadatke i logiku programiranja. Područje koje je mnogima apstraktno i teško razumljivo za njega predstavlja izazov, igru i prostor u kojem se osjeća potpuno prirodno. Upravo ga je ta znatiželja i izniman talent dovela do titule državnog prvaka iz informatike.

Učenik Osnovne škole Ivana Kukuljevića osvojio je prvo mjesto na državnom Natjecanju iz informatike u kategoriji digitalnih kompetencija za pete razrede, ostvarivši najbolji rezultat u Hrvatskoj među svojim vršnjacima. Natjecanje je održano od 14. do 17. travnja u Vodica, a Matej je briljirao riješivši čak 78 posto ispita.

#### DIGITALNE KOMPETENCIJE

Natjecanje iz informatike obuhvaća širok raspon područja - od algoritama i programiranja do razvoja softvera, osnova informatike i digitalnih kompetencija. Upravo je u toj posljednjoj kategoriji mladi Belišćanin pokazao iznimnu preciznost, koncentraciju i logičko razmišljanje.

Uz njega je tijekom natjecanja bio mentor i nastavnik informatike Tomislav Milić, koji kaže kako je Matejev potencijal primijetio još ranije.

-Već se tada vidjelo da ima izrazito razvijeno logičko razmišljanje. Na natjecanju "Dabar" pokazao je velik potencijal i bilo je jasno da bi mogao postići ozbiljne rezultate u ovom području - rekao je Milić. Pripreme za natjecanje, dodaje, nisu bile klasične. Nije bilo posebnih organiziranih treninga, nego je Mateju pripremao dodatne materijale i usmjeravao ga prema sadržajima koji se ne obrađuju detaljno tijekom nastave. Velik dio posla odradio je samostalno i upravo zato ovaj uspjeh ima još veću vrijednost, istaknuo je mentor.

#### BUDUĆI PROGRAMER

Skromni državni prvak pak, priznaje kako nije očekivao pobjedu.

-Bio sam jako sretan i iznenađen kada sam vidio rezultate. Zadaci su bili dosta teški, posebno preračunavanje iz binarnog u druge sustave - rekao je Matej čija se ljubav prema informatici razvijala

**MATEJ JELKIĆ - DJEČAK KOJI RAZUMIJE JEZIK RAČUNALA**

## BELIŠĆE SE PONOSI DRŽAVNIM PRVAKOM IZ INFORMATIKE

*Dvanaestogodišnji Matej za svoje je uspjehe nagrađen i Oskarom znanja 2026. - prestižnim priznanjem u obrazovanju*



Matej Jelkić i njegov mentor Tomislav Milić



Veliki dio priprema Matej je odradio samostalno

spontano, kroz interes za računala i tehnologiju, ali i kroz podršku škole i prijatelja. Uz informatiku posebno voli matematiku i engleski jezik, a već sada zna čime se želi baviti u budućnosti.

-Volio bih se baviti programiranjem. Trenutno programiram u programu Python - kaže Matej.

Za Osnovnu školu Ivana Kukuljevića Belišće ovaj uspjeh ima posebno značenje. Kako ističe mentor Tomislav Milić, dugo nisu imali državnog prvaka, a dodatnu težinu cijeloj priči daje činjenica da Matej dolazi iz manje sredine.

-Na ovakvim natjecanjima najčešće sudjeluju učenici iz velikih gradova. Zato je ovo još veći dokaz da i male sredine imaju iznimno talentiranu djecu - naglasio je dodajući kako vjeruje kako je pred njim svijetla budućnost u IT području.

-Kod njega je fascinantna koncentracija u najstresnijim trenucima. Upravo ga taj fokus odvaja od drugih i vjerujem da ga čeka uspješan put - zaključio je Milić.



GRAD VALPOVO  
CITY OF VALPOVO

Iz grada  
Valpova

**G**rad Valpovo prošlog je vikenda bio domaćin delegacijama prijateljskog Grada Samobora i Grada Gračanice iz BiH u povodu radnog sastanka posvećenog uspostavi i razvoju buduće međugradske i prekogranične suradnje.

Na sastanku kojem su nazočili gradonačelnik Valpova Matko Šutalo, gradonačelnik Gračanice Sadmir Džebo i zamjenik gradonačelnice Samobora Petar Burić sa svojim suradnicima, kao i Dominik Raškaj, inicijator sastanka, raspravljalo se o budućoj suradnji, pristupanju i prijavama na programe i javne pozive Europske unije, kao i o definiranju konkretnih područja u kojima gradovi mogu zajednički djelovati. Kao prioritetna područja suradnje istaknuti su komunalne djelatnosti i infrastruktura, predškolski odgoj, zaštita okoliša, podrška osobama s invaliditetom, sport, kultura te rad s mladima.

Nakon radnog sastanka delegacije su posjetile tvrtke u Industrijskoj zoni - Santaj-Plastika d.o.o., pogon TEO-Belišće d.o.o. u Valpovu i tvrtku Roxoft

MEĐUGRADSKO POVEZIVANJE I EUROPSKI PROJEKTI

## SAMOBOR I GRAČANICA U POSJETU VALPOVU



Posjet tvrtki TEO-Belišće d.o.o.

u Poduzetničkom inkubatoru te PPK Valpovo d.o.o. Gostima je omogućen uvid u gospodarske potencijale koji su otvoreni za različite oblike suradnje s partnerima iz prijateljskih gradova. Potom su u subotu, pod vodstvom Stjepana Vidakovića, posjetili prostore Edukacijsko-interpretacijskog centra Matije Petra Katančića i Muzej Valpovštine te se upoznali s projektom „Priča o kulturnoj ostavštini Matije Petra Katančića“ i poviješću Valpova.

- Ovaj radni vikend samo je nastava

suradnje s našim prijateljskim gradovima Samoborom i Gračanicom. Samobor je treći grad u Hrvatskoj po povlačenju sredstava iz EU-a i zasigurno možemo iskoristiti njihovo iskustvo i znanje za unaprjeđenje rada našeg poduzetničkog centra. S druge strane Gračanica je jedan od najrazvijenijih i privredno najjačih gradova u BiH, tako da nas raduje nastavak prekogranične suradnje s ovim prijateljskim gradom - rekao je gradonačelnik Matko Šutalo nakon sastanka. **Izvor: Grad Valpovo**



U obilasku tvrtke Santaj-Plastika d.o.o.



Radni sastanak u Valpovu



TISUĆE POSJETITELJA UŽIVALE U SEDMOM IZDANJU ENOGASTRONOMSKE MANIFESTACIJE

## Festival sira i vina oduševio i ove godine

**S**ubota, 9. svibnja 2026. godine, ostat će zapamćena kao večer vrhunskih okusa, glazbe i nezaboravne atmosfere u srcu Valpova. U impresivnom ambijentu dvorca Prandau-Normann održano je sedmo izdanje manifestacije Festival sira & vina 2026., koje je i ove godine privuklo više tisuća posjetitelja te potvrdilo status jednog od najvažnijih enogastronomskih događanja kontinentalne Hrvatske.

U organizaciji Turističke zajednice Grada Valpova, Grada Valpova i Udruge Karašička republika, povijesno dvorište dvorca pretvoreno je u raskošnu pozornicu okusa, mirisa, svjetla i glazbe. Prepuni prostor dvorca bio je premalen za sve ljubitelje vina, sireva i dobre zabave koji su tijekom cijele večeri uživali u jedinstvenom spoju tradicije, gastronomije i vrhunske produkcije.

Ovogodišnji Festival održan je u sklopu manifestacije Vinski mjesec Osječko-baranjske županije 2026., a posjetiteljima je pružio priliku kušati vrhunska vina i delicije domaćih proizvođača iz Slavonije, Baranje, Srijema i drugih dijelova Hrvatske. Posebnu čar večeri donijele su impresivne svjetlosne projekcije koje su obasjale zidine dvorca Prandau-Normann, stvarajući spektakularan vizualni



doživljaj i dodatno naglašavajući jedinstvenu atmosferu festivala. Za odličan glazbeni program pobrinuli su se Bernarda Bobovečki, Silente i Electric Corn. Publika je tijekom cijele večeri uživala u glazbi, druženju i bogatoj enogastronomskoj ponudi, a posebno veselje izazvala je nagradna igra za izbor „NajVinoljupca“ i „NajVinoljupke“, u kojoj su natjecatelji pogađali sorte vina. Titulu „NajVinoljupca“ osvojio je Borna Kufner, a titulu „NajVinoljupke“ Tena Zovkić. Program je uspješno i u vedrom

tonu vodio Boris Očić, dodatno podižući atmosferu među posjetiteljima. Na Festivalu sira & vina 2026. sudjelovali su brojni vinari iz cijele Hrvatske, a svoje proizvode predstavili su i vrhunski proizvođači sireva.

Sedmo izdanje Festivala sira & vina još je jednom pokazalo kako Valpovo uspješno spaja kulturnu baštinu, gastronomiju, turizam i vrhunsku zabavu, stvarajući manifestaciju koja iz godine u godinu raste i privlači sve veći broj posjetitelja iz cijele Hrvatske i regije. **Izvor: Grad Valpovo**



PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

**B**rojni ljudi provedu djetinjstvo i život u našoj neposrednoj blizini, dijeleći s nama prijateljske i kolegijalne susrete i osvajajući nas jednostavnošću i pristupačnošću, a da ih do kraja njihova života potpuno ne upoznamo. Tek naknadno za njih saznajemo da su iza sebe novim generacijama prenijeli iznimno vrijednu ostavštinu o kojoj će se još dugo pričati. Jedan od takvih bio je i rodom Bizovčanin Stjepan Glavaš, poznati kemičar i istraživač, kojeg su u znanstvenim krugovima rado nazivali - čovjek s tisuću mirisa! Stjepan Glavaš bio je jedan od ključnih pionira razvoja industrije mirisa u Hrvatskoj, čovjek čiji su život i rad bili potpuno posvećeni istraživanju i stvaranju u području organske kemije, osobito prirodnih i sintetskih mirisa. Rođen je 28. siječnja 1923. godine u Bizovcu, a već je u ranoj mladosti pokazivao snažan interes za mirise, što ga je poslije usmjerilo prema studiju na Kemijsko-tehnološkom fakultetu. Upravo ondje započelo je njegovo sustavno i stručno bavljenje područjem koje će obilježiti njegov cjelokupan životni put.

### PARFUMERIJSKI LABORATORIJ

Svoj profesionalni rad započeo je 1951. godine u zagrebačkoj tvornici „Katrana“, a nakon kraćeg prekida, 1957. godine vraća se radu usmjerenom na istraživanje i razvoj sintetskih mirisa. Njegova stručnost, predanost i vizija ubrzo dolaze do izražaja, pa već 1960. godine postaje prvi voditelj novoosnovanog Odjela za mirise. U okviru tog odjela objedinio je istraživački laboratorij i pogonsku proizvodnju te okupio stručni kadar, postavljajući čvrste temelje za razvoj ove specifične industrijske grane.

Daljnji razvoj uslijedio je 1961. godine osnivanjem parfumerijskog laboratorija, koji započinje kreiranje mirisnih kompozicija i organizirani nastup na domaćem tržištu.

U SPOMEN NA BIZOVČANINA ZA KOJEG TEK RIJETKI ZNAJU DA JE OSMISLIO POZNATI DETERDŽENT ZA PRANJE POSUĐA "ČARLI"

## STJEPAN GLAVAŠ – ČOVJEK S TISUĆU MIRISA



Po deterdžentu "Čarli" pamtit će ga generacije



Stjepan Glavaš

Kruna njegova rada dolazi 1. siječnja 1964. godine, kada postaje prvi direktor Tvornice mirisa u okviru „Katrana“. Tijekom dugogodišnjeg rada ostavio je iza sebe velik broj mirisnih kreacija, aroma i tehnoloških rješenja, potvrdivši se kao izniman poznavatelj organske kemije i stvaratelj čiji je doprinos bio od neprocjenjive vrijednosti.

### DANAS PERE ČARLI

Posebno mjesto u njegovu radu zauzima 1974. godina, kada je osmislio popularni deterdžent za pranje posuđa s mirisom limuna, „Čarli“. Taj je proizvod vrlo brzo osvojio tržište tadašnje Jugoslavije, pod sloganom „Danas pere Čarli“, čiju melodiju mnogi pamte i danas. No, osim stručnosti, Stjepan Glavaš ostavio je dubok trag i kao čovjek. Suradnici su ga pamtiti kao iskrenu, korektnu i iznimno poštenu osobu koja je svoj posao obavljala savjesno i s velikim entuzijazmom. Bio je organizator i utemeljitelj proizvodnje mirisa u okviru Kemijskog kombinata, gdje je proveo 26 najplodnijih godina svoga rada. Njegova vizija i koncepcija rada potpuno su se ostvarile, no prerana smrt 17. studenog 1977. godine spriječila ga je da dovrši sve planirane projekte. Unatoč tome njegovo ime ostaje simbol predanosti, stručnosti i stvaralačkog duha koji je obilježio važno razdoblje domaćeg industrijskog razvoja.

Prva momčad NK „BŠK“ Bizovac iz 1926. godine



## VELIKI JUBILEJ BIZOVAČKOG NOGOMETA I NK "BSK" BIZOVAC

# Stoljeće ponosa, uspomena i zajedništva

PIŠE: LIDIJA ANIČIĆ

**T**ijekom ove godine u Bizovcu će se nizom sportskih i društvenih programa svečano obilježiti dva važna jubileja. Naime, obilježava se stota obljetnica postojanja i djelovanja Dobrovoljnog vatrogasnog društva Bizovac te Nogometnog kluba BSK Bizovac - dviju važnih i dugovječnih udruga koje već cijelo stoljeće imaju posebno mjesto u društvenom i sportskom životu mjesta. Zanimljivo je da su obje organizacije utemeljene istoga dana, 15. kolovoza 1926. godine, čime ova obljetnica dobiva dodatnu simboliku i vrijednost.

### NA VAŠARIŠTU S HAJDUKOM

Nogomet u Bizovcu ima bogatu tradiciju, a ove godine slavi se stogodišnjica postojanja kluba. Osnivačka skupština Nogometnog kluba B.Š.K. (Bizovački športski klub) održana je na blagdan Velike Gospe 1926. godine, na inicijativu tadašnjeg općinskog načelnika i prvog predsjednika kluba, Antuna Vukovića.

Prvih nekoliko godina klub je vodio osječki trgovac Franjo Fančević, dužnost ekonomista obnašao je Josip Majer, a tajnika Jakob Brkić. Prve majice bile su bijelo-zelene, a nogometno igralište uređeno je na "vašarištu", na mjestu današnje Zone malog gospodarstva "Sajmište". Financijsku i materijalnu podršku klubu pružali su seoski obrtnici, zemljoposjednici i nositelji gospodarskog života tog vremena.

Prvu službenu utakmicu B.Š.K. odigrao je 29. kolovoza 1926. protiv nogometnog kluba "Hajduk" iz Osijeka. Bizovčani su igra-

li u sastavu: Stjepan Srđak, Franjo Fančević, Nikola Brkić, Mirko Lovošević, Petar Vodopija, Josip Erić, Ivan Preisler, Ivan Tesko, Ivan Bouše, Petar Reinspach, Toni Konrad, Ivan Vuković, Krunoslav Vezmarović, Josip Fančević, Matija Čadek i Ivan Deak. Utakmica je završila rezultatom 27:0 za goste.

### SPORTSKI CENTAR

Povijest kluba u Bizovcu bogata je promjenama i novim inicijativama. U veljači 1940. osnovan je nogometni klub "Zrinski", koji je u to vrijeme postizao zapažene rezultate. Krajem 1941. stvoren je Hrvatski športski klub "Tomislav" s nogometnom sekcijom. Nakon završetka Drugog svjetskog rata, 1945., pokrenut je Fiskulturni aktiv "Mladost", u kojem je omladinska nogometna momčad zauzimala važno mjesto. Na izvanrednoj skupštini NK "Mladost" 18. kolovoza 1957. godine jednoglasno je odlučeno da klub nosi ime NK "BSK".

Sredinom 1970-ih počele su znatne organizacijske i kadrovske promjene. Izabrano je novo rukovodstvo i odbor za izgradnju Sportskog centra, angažirani su treneri i oružar kluba. Treninzi su se održavali dva puta tjedno, a nedjeljom su se igrale prijateljske utakmice sa susjednim klubovima. Izglasavanjem mjesnog samodoprinosu 1971. godine riješeno je financiranje i započela je izgradnja Sportskog centra. Veliku podršku klubu pružili su Robna kuća Bizovac, Kooperacija Bizovac i gostionica "Mali raj". Dragovoljnim radom ljubitelja nogometa uređeno je novo igralište u Valpovačkoj ulici, postavljene metalne vratnice, zasađeni drvodred i izgrađeno dječje igralište.

Gradnja Sportskog centra nastavila se punom parom 1972. godine. Potpuno su završene sportske svlačionice, stadion je ograđen metalnom ogradom, postavljene su drvene klupe za 300 gledatelja, iskopan bunar i podignuti jarboli za zastave.

### PROMJENE I LIGE

Nogomet se kroz povijest igrao na nekoliko lokacija: Vašarište (1926.-1953.), Grabuljin (1953.-1968.), Ekonomija (1968.-1972.) i Sportski centar u Valpovačkoj ulici od 1972. godine.

Osvajanje prvog mjesta u MNL Osijek 1981. godine omogućilo je plasman u viši rang natjecanja, Podravsku grupu Slavenske nogometne zone. Reorganizacijom natjecanja 1983./84. BSK se natjecao u Podravskoj grupi i u Međuopćinskoj nogometnoj ligi Osijek-sjever, zadržavši konkurentnost unatoč izazovima. Domovinski rat donio je znatne materijalne i kadrovske poteškoće, ali klub nije prestao s radom. Prostori je su u vrijeme agresije predane Hrvatskoj vojsci, a nakon smirivanja ratnih prilika BSK je nastavio normalan sportski ciklus. Ugovorom s Bizovačkim toplicama 1992. godine osigurano je generalno sponzorstvo, pa klub od tada nosi ime NK "BSK-Termia" Bizovac. Najveći uspjeh kluba zabilježen je u sezoni 1996./97., kada se natjecao u Trećoj hrvatskoj ligi "Istok", uz značajnu potporu Općine Bizovac i sponzora Bizovačkih toplica.

Danas je NK "BSK" član je I. županijske nogometne lige, u kojoj zahvaljujući vriednom klupskom rukovodstvu ostvaruje iznimno dobre rezultate, nastavljajući tradiciju ponosa, zajedništva i ljubavi prema nogometu koja traje već sto godina.

## S tribina i terena

PIŠE: MONIKA ĐOGAŠ

**B**elišće je postalo bogatije za još jedan sportski klub nakon što je službeno osnovan Penjački klub Belišće, nova sportska udruga koja želi okupiti ljubitelje penjanja, prirode i aktivnog načina života te mladima približiti jedan od najbrže rastućih sportova današnjice. O osnivanju kluba, planovima i budućim aktivnostima razgovarali smo s predsjednikom ovog novog sportskog kolektiva, Tomislavom Radovićem, inače dugogodišnjim sportašem i pripadnikom Hrvatske gorske službe spašavanja.

Na početku razgovora Tomislav nam je otkrio kako je ideja o osnivanju kluba sazrijevala godinama, posebice nakon što je sportsko penjanje postalo olimpijski sport.

- Kada je penjanje ušlo u olimpijsku obitelj, postalo je jasno da se sport razvija u ozbiljnom smjeru. Htjeli smo i u Belišću stvoriti temelje za razvoj natjecateljskog penjanja i omogućiti mladima da se okušaju u ovom sportu - kaže Radović.



## NOVI SPORTSKI ISKORAK U NAŠEM GRADU SPORTA

# Osnovan Penjački klub Belišće

Počeci kluba vezani su uz umjetnu stijenu u Osnovnoj školi Ivana Kukuljevića u Belišću, koja je godinama služila kao baza za treninge članova planinarskog društva i pripadnika HGSS-a. Upravo će taj prostor, bar zasad, biti središnje mjesto okupljanja novih članova.

Klub trenutčno broji desetak članova, a fokus će biti na radu s djecom i mladima. Plan je tijekom iduće školske godine organizirati prezentacije sportskog penjanja u školama te zainteresiranima omogućiti prve treninge i upoznavanje s disciplinama poput „Top Rope“ i „Lead“ penjanja.

- Želimo mladima pokazati da nije presudna fizička sprema, nego volja i želja. Sve ostalo dolazi s vremenom i treningom - poručio je Radović.

Dodao je kako klub već surađuje s penjač-

kim klubovima iz Osijeka, među kojima su Momentum i Bastion, a zajednički je cilj razvoj penjačke scene u regiji i razmjena iskustava. Osim treninga na umjetnoj stijeni članovi kluba planiraju aktivnosti i na prirodnim stijenama Papuka i Krndije, gdje već postoje uređeni smjerovi za penjanje. Iako su društvene mreže i službeni komunikacijski kanali još u izradi, iz kluba najavljuju kako će uskoro biti dostupni svi kontakti i informacije o terminima treninga te mogućnostima učlanjenja.

Za kraj razgovora Radović je svima zainteresiranima poslao jednostavnu, ali snažnu poruku: - Treba se usuditi probati nešto novo, prihvatiti izazov i vjerovati sebi. Mi smo tu da pružimo ruku, pomognemo i usmjerimo svakoga tko želi napraviti prvi korak.

## PLANINARI REKREATIVNO OBILJEŽILI ROĐENDAN SVOGA GRADA

# Belišćanski podravski pješački put

Hrvatsko planinarsko društvo Belišće u subotu, 9. svibnja, bilo je domaćin tradicionalnog Belišćanskog podravskog pješačkog puta, koji je i ove godine okupio velik broj ljubitelja prirode i planinarenja iz različitih krajeva Hrvatske.

Okupljanje sudionika započelo je u jutarnjim satima na prostoru Citadele, gdje se okupilo više od stotinu planinara iz nekoliko planinarskih društava. Domaćini iz HPD-a Belišće goste su dočekali uz piće dobrodošlice, topli čaj te domaće specijalitete, među kojima su posebno mjesto zauzeli masni kruh s paprikom te kruh s domaćim pekmezom. Prisutne je na početku programa pozdravio predsjednik HPD-a

Belišće Goran Maričić, a riječi dobrodošlice uputio je i predsjednik Zajednice sportskih udruga grada Belišća Mario Koprivnjak, poželjevši svim sudionicima ugodan boravak i uspješan obilazak staza. Nakon uvodnog dijela planinari su krenuli na pješačke staze pod vodstvom planinarskih vodiča HPD-a Belišće, uživajući u prirodnim ljepotama našeg kraja i zajedničkom druženju na otvorenom. Nakon povratka sa staza sudionike je dočekao topli planinarski ručak – tradicionalni planinarski grah koji su pripremili članovi društva. Druženje je potom nastavljeno uz glazbu, kavu i domaće kolače koje su pripremile članice HPD-a Belišće. **Monika Đogaš**



Sudionici Belišćanskog puta

## BELIŠĆE DOMAĆIN NIZA RIBOLOVNIH DOGAĐANJA POVODOM DANA GRADA

## TRI NATJECANJA POLICIJSKIH I SPORTSKIH RIBOLOVACA

**B**elišće je sredinom travnja bilo domaćin zanimljivog sportskog događaja koji je Staroj Dravi - Repnjak okupio policijske službenike i zaljubljenike u ribolov iz više dijelova Hrvatske. U organizaciji regionalnog kluba IPA (International Police Association) osječko-baranjska, 18. travnja održano je ribolovno natjecanje povodom Dana grada Belišća, a uz sportski duh i druženje naglasak je stavljen i na zajedništvo policije i lokalne zajednice, objavljeno je na web stranici ipa.hr.

Na natjecanju pod nazivom IPA Feeder&Float Challenge sudjelovalo je 26 ribolovaca u disciplinama feeder i plovak. Ovoga puta najuspješnijima se pokazala upravo tehnika ribolova na plovak, kojom su ostvareni svi pobjednički rezultati.

Posebno su se istaknuli članovi IPA osječko-baranjske. U sektoru A najbolji je bio Dominik Zemljak s osvojenih 2080 bodova, dok su među najuspješnijima još bili Dražen Hajnal, Dubravko Pandurić, Vedran Šimenić i Darko Poznanović, potvrđivši kvalitetu i uspješnost domaćih predstavnika na ovom natjecanju.

Najboljim natjecateljima uručene su medalje, pehari i nagrade koje je osigurao organizator, a svečanoj dodjeli nazočila je i gradonačelnica Ivana Jerbić koja je zajedno s predsjednikom IPA kluba osječko-baranjske Ladislavom Beceom čestitala sudionicima i pobjednicima.

### KUP GRADA BELIŠĆA

Jubilarni, 30. Kup grada Belišća u lovu ribe udicom na plovak održan je 2. svibnja, u organizaciji Udruge sportskih ribolovaca Belišće. Natjecanje, organizirano kao dio proslave Dana grada Belišća, održano je na Staroj Dravi Repnjak, a sudjelovalo je ukupno 12 ekipa. Unatoč ugodnim vremenskim uvjetima koji su na prvi pogled obećavali dobar ulov, sama voda nije bila na strani natjecatelja. Nizak vodostaj Repnjaka, uz izraženu vodenu vegetaciju, znatno je otežao ribolov te su ulovi bili skromniji od očekivanih. Takvi uvjeti zahtijevali su dodatnu prilagodbu taktike i



Dodjela priznanja najboljim ribičima – policajcima



Kup u lovu Feeder tehnikom



Druženje je ipak bilo najvažnije

puno strpljenja, što je natjecanju dalo posebnu dozu izazova, kažu belišćanski ribiči.

-Naša ekipa pokazala je borbenost i upornost te je s ukupno 14 negativnih bodova zauzela 4. mjesto u ekipnom poretku, tik uz postolje. Iako je malo nedostajalo za plasman među tri najbolje ekipe, rezultat je vrijedan pohvale s obzirom na zahtjevne uvjete na stazi, izvijestili su iz UŠR Belišće.

Za ekipu Belišće nastupili su Dejan Mostina (3. mjesto), Zlatko Papišta (4. mjesto) te Matija Vidaković (7. mjesto), a ekipno su osvojili četvrto mjesto. Najbolji ekipni plasman imala je ekipa Klen iz Slatine, drugi je bio ORSK Osijek, a treća Valpovka Valpovo.

### POJEDINAČNI KUP GRADA BELIŠĆA

U sklopu obilježavanja Dana grada, be-

lišćanska ribička udruga organizirala je i 3. Pojedinačni Kup grada Belišća u lovu ribe Feeder tehnikom. Na obali Stare Drave Repnjak, u subotu, 9. svibnja, natjecateljske pozicije zauzelo je 27 ribiča, koji su se usprkos vrlo niskom vodostaju, odlično prilagodili zahtjevnim uvjetima ribolova, tako da borbe za svaku ribicu i svaki gram na kraju nije nedostajalo.

-Doslovno su grami u pojedinim sektorima odlučivali o plasmanu. Hvala svim natjecateljima koji su se prijavili i nastupili na sada već tradicionalnom Feeder Kupu grada Belišća, a najboljima čestitamo na osvojenim nagradama, poručuju iz UŠR Belišće.

Najuspješnijim ribičem ovog natjecanja proglašen je Luka Jurak (Zabica, Beli Manastir), drugo je mjesto pripalo Luki Iviću (Željezničar, Vinkovci), a treće domaćem natjecatelju Dejanu Žegarcu.

BELIŠĆANSKI TRKAČI PONOVO  
DOKAZALI HUMANOST

## I Beliše u Wings for Life!

Globalna humanitarna utrka Wings for Life World Run, koja je i ove godine okupila trkače diljem svijeta s ciljem prikupljanja sredstava za istraživanje i pronalaženje lijeka za ozljede leđne moždine, održana je u nedjelju, 10. svibnja. Utrka se istovremeno održavala u više od 195 zemalja svijeta, a među lokacijama u Hrvatskoj svoje mjesto ponovno je pronašlo i Beliše.

Uz službenu utrku u Zadru dio sudionika trčao je putem mobilne aplikacije na nekoliko lokacija u Hrvatskoj, među kojima je organizaciju za Beliše preuzela Sportsko-rekreacijska udruga Baraber iz Belišća. Posebnost ove utrke jest činjenica da nema klasičnog cilja. Sudionike tijekom utrke „lovi“ virtualno presretačko vozilo, a cilj je prijeći što više kilometara prije nego što ih sustigne. Na taj način utrka dodatno motivira sudionike na izdržljivost i pomicanje vlastitih granica. Dio članova belišćanske udruge sudjelovao je na glavnoj utrci u Zadru, a drugi dio trčao je u Belišću putem aplikacije. Na globalnoj ljestvici utrke u Zadru Ivana Zelenika zauzela je 64.393. mjesto, Igor Bednaić 58.266. mjesto, Ivana Andrić Pejak 107.432. mjesto, a Robert Pejak i Bernard Merčep zajedno su završili utrku na 110.769. mjestu. Od sudionika koji su nastupili preko aplikacije u Belišću najbolje rezultate ostvarili su Antonio Dujmović, koji je osvojio prvo mjesto, Davor Čiček na drugom te Angel Milišić Zečević na trećem mjestu. Sudjelovanjem u Wings for Life World Run utrci belišćanski trkači još su jednom pokazali humanost, sportski duh i spremnost na sudjelovanje u globalnim akcijama koje imaju plemenit cilj pomoći osobama s ozljedama leđne moždine. **Monika Dogaš**



I Belišćani trčali za one koji ne mogu



Teniski klub Beliše slavi 35. rođendan

DVIJE PROSLAVE U TENISKOM KLUBU BELIŠĆE

# DAN GRADA I 35. ROĐENDAN KLUBA

PIŠE: JURICA CVENIĆ

U sklopu obilježavanja Dana Grada Belišća, u subotu, 9. svibnja, na terenima TK Belišće održana je završnica tradicionalnog teniskog turnira koji je i ove godine okupio velik broj rekreativaca i ljubitelja tenisa. Natjecanja su organizirana u tri kategorije – dame, gospoda 50+ te gospoda -50.

U kategoriji gospoda 50+ naslov pobjednika osvojio je Miro Špoljarić, koji je u finalu svladao Josipa Milkovića. U kategoriji gospoda -50 u finalu su igrali Ivica Pek i Velimir Geginac, pri čemu je naslov pobjednika osvojio Velimir Geginac. U finalu ženskog dijela turnira Laura Čavar svladala je Nikolinu Sarić i osvojila naslov pobjednice. Tijekom cijelog dana vladala je odlična sportska atmosfera, a brojni posjetitelji pratili su zanimljive i neizvjesne mečeve.

Posebnu važnost ovogodišnjem turniru dalo je i obilježavanje 35. godišnjice osnutka Teniskog kluba Belišće u novijoj povijesti. Tim povodom organizirana je i prigodna svečanost kojom su se članovi i prijatelji kluba prisjetili razvoja tenisa u gradu i dugogodišnje sportske tradicije. Mario Koprivnjak, predsjednik Zajednice športskih udruga grada Belišća, uručio je predsjedniku kluba priznanje u povodu 35. godišnjice kluba.

Ovom događaju nazočio je i Dario Slacanac, prvi predsjednik Teniskog kluba Belišće, čime je dodatno naglašena važnost i kontinuitet klupske povijesti.

Ideja o osnivanju Teniskog kluba Belišće rodila se kroz razgovore prije tadašnjeg turnira, a inicirali su je Nenad Milosavljević i Slavko Marjančević. Kao početak formalnog procesa osnivanja uzima se 9. listopada 1990. godine, kada je nakon finala Otvorenog prvenstva u tenisu održan sastanak inicijativnog odbora, na kojem je pokrenuta konkretna inicijativa za osnivanje kluba. Taj je sastanak okupio skupinu entuzijasta koji su postavili temelje budućeg kluba te dogovorili prve korake prema njegovu osnivanju, uključujući izradu statuta, prikupljanje dokumentacije i organizaciju osnivačke skupštine. Inače, tenis se u Belišću počeo igrati još prije gotovo sto godina, kada je osnovan LTC Belišće (Lawn Tennis Club Belišće), čime ovaj sport ima posebno mjesto u sportskoj povijesti grada.

Nakon završetka finalnih susreta održana je podjela priznanja najuspješnijim natjecateljima, a trofeje u ime Grada Belišća uručio je Vedran Berečić. Događaju je nazočio i predsjednik Teniskog saveza Osječko-baranjske županije Vatroslav Šrajer, koji je tom prilikom donirao deset dječjih reketa za školu tenisa, mrežu i 24 teniske loptice kao podršku daljnjem razvoju tenisa u Belišću.

BELIŠĆE DOMAĆIN PRVOG MEĐUNARODNOG JUDO NATJECANJA

# SANKAKU KUP 2026. OKUPIO PREKO 200 MLADIH NATJECATELJA!

**N**izu svojih dosadašnjih uspjeha na domaćim i međunarodnim natjecanjima, Judo klub Sankaku iz Belišća pribrojio je još jedan novi: uspješnu organizaciju 1.Međunarodnog judo natjecanja "Sankaku Kup 2026." koji je u subotu 16. svibnja 2026. godine održan u sportskoj dvorani u Belišću.

Tim povodom u belišćanskoj se dvorani okupilo više od 200 mladih natjecatelja iz 16 klubova koji su bili spremni pokazati svoju uvježbanost i spremnost u međusobnim ogledima.

Na natjecanju je pozdravnu riječ okupljenima uputio tajnik Zajednice sportskih udruga Grada Belišća Damir Horvat, dok je čast da svečano otvori Prvi međunarodni judo turnir u Belišću pripala pročelniku Upravnog odjela za društvene djelatnosti i civilno društvo, Ivanu Poštiću.

Za članove Judo kluba Sankaku Belišće, ali i ostale sudionike bio je to dan prepun uzbuđenja i napetosti, posebice kada je stigao trenutak uručivanja nagrada i odlikovanja najuspješnijim natjecateljima. Zlatne medalje za domaći klub osvojili su Mia Greman, Gabi Jugović, Marta Prevolšek, Devčić Elena, Devčić Anja, Alex Prevolšek, te Sven Pavić koji je ujedno proglašen i najuspješnijim judašem u svom uzrastu kao i Ante Šilović. Srebrom su se okitili Nika Sučić, Eleonora Valentić, Asja Ištoković, Dora Prebeg,



Belišćanski borci bili su izvrsni



Djevojčice su pokazale odličnu uvježbanost

Lara Kalivoda, Josip Anušić, Gabrijel Štimac, Tymofii Shvets i Patrik Kalivoda, dok su brončani bili Lumi Mihačić, Eva Jugović, Kalista Mihačić, Nina Dubrović, David Prinčevac te Luka Schobloher.

Po završetku Kupa predsjednik Judo kluba Sankaku Belišće Hrvoje Prevolšek

nije krio zadovoljstvo:

-Kad nešto prvi puta organizirate sigurno da je veliki izazov za sve. Puno roditelja je prvi put u jednoj takvoj organizaciji, ali to se ni u jednom trenutku nije osjetilo. Prezadovoljni smo organizacijom, dali smo sve od sebe, sve je teklo glatko i bez zastoja. Riječi pohvale i zahvale stižu sa svih strana a to nam je i bio cilj, da se ljudi kod nas osjećaju ugodno i zadovoljno i da im naše natjecanje ostane u lijepom sjećanju. Mogu potvrditi da već sad krećemo sa planovima za organizaciju idućeg natjecanja u 2027.godini. Želim se zahvaliti svima koji su na bilo koji način doprinijeli u organizaciji našeg međunarodnog turnira - poručio je Prevolšek.

**Lidija Aničić**



## foto vijest

### MIRKU BLAŽEVIĆU OSJEČKI LAV

Tiborjančanin s belišćanskom adresom i član Malonogometnog kluba gluhih Slavonac Tenja i hrvatske futsalske reprezentacije gluhih, Mirko Blažević, dobitnik je ovogodišnje prestižne nagrade "Osječki Lav" za najuspješnijeg sportaša gluhih. Blažević je bio jedan od glavnih aktera jedne od najljepših sportskih priča 2025. godine, kada je hrvatska futsalska reprezentacija gluhih ostvarila povijesni uspjeh osvojivši četvrto mjesto na Svjetskom prvenstvu. Iako ga je ove godine ozljeda spriječila da aktivno nastupi na Europskom prvenstvu u Poreču, kući se ipak vratio s medaljom oko vrata, nakon čega je podvrgnut operativnom zahvatu i priprema se za Olimpijske igre gluhih koje se održavaju u Austriji iduće godine.



### NOVI VRIJEDAN PROJEKT U KITIŠANCIMA

## Završena izgradnja svlačionice NK Kitišanci

**D**ana 22. travnja 2026. godine održan je tehnički pregled i ishoda je uporabna dozvola za zgradu svlačionice NK Kitišanci. Time su, nakon 13 mjeseci, uspješno završeni radovi koje je izvodilo trgovačko društvo Zitex građenje d.o.o. iz Donjeg Miholjca s podizvođačima za elektotehničke i strojarne radove. Glavni projektant je

Domagoj Ivanović, mag. ing. arch. iz tvrtke DIES d.o.o., koji je ujedno bio i glavni nadzorni inženjer.

U zgradi površine 207 četvornih metara nalaze se dvije svlačionice za igrače sa sanitarnim prostorom, svlačionica za suce, uredski prostor, spremište, tehnička i društvena prostorija.

Vrijednost projekta izgradnje svlačionice, koja uključuje: troškove izvođe-

nja radova, stručnog nadzora, uslugu koordinatora na radu i geodetske usluge, troškove priključaka na elektroenergetsku i vodovodnu mrežu, izradu energetske certifikata nakon energetske pregleda zgrade, iznosi gotovo 380 tisuća €, a projekt je sufinanciran sredstvima Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU iz Programa održivog razvoja lokalne zajednice u iznosu od 65.000,00 €.



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA  
I FONDOVA EUROPSKE UNJE

PROGRAM ODRŽIVOG RAZVOJA LOKALNE ZAJEDNICE

**E**nergetska obnova zgrada u naselju poznatom kao Mitrovića jedan je od važnijih infrastrukturnih i razvojnih zahvata na području grada Belišća posljednjih godina. Nakon što je zbog izrazito lošeg stanja proveden projekt uklanjanja višestambenih zgrada od kućnog broja 175 do 181 u Ulici kralja Tomislava, Grad Belišće počeo je obnovu preostalih objekata na adresama Ulica kralja Tomislava 183, 183 A, 185 i 191. Riječ je o zgradama koje su tijekom desetljeća postale simbol jednog dijela grada i njegove industrijske prošlosti, ali su istodobno bile ozbiljno oštećene zubom vremena te im je bila nužna sveobuhvatna obnova.

Među tim objektima posebno se ističe projekt „Energetska obnova zgrade na adresi Ulica kralja Tomislava 185, Belišće“, koji se provodi u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije iz Mehanizma za oporavak i otpornost, NextGenerationEU, a njegov je osnovni cilj osigurati kvalitetnije, sigurnije i energetske učinkovitije uvjete stanovanja uz očuvanje vrijednog dijela gradske baštine.

### VISOKE UŠTEDE

Zgrada ukupne brutopovršine 371,66 četvornih metara stara je više od jednog stoljeća. Projekt energetske obnove usmjeren je na postizanje visokih energetskih ušteda i smanjenje negativnog utjecaja na okoliš. Predviđeno je smanjenje godišnje potrebne energije za grijanje za čak 78,08 posto, a godišnja primarna energija bit će smanjena za 79,03 posto. Time će zgrada ostvariti znatan energetski napredak, odnosno prijelaz energetskog razreda Qh,nd iz razreda G u razred C, a energetski razred primarne energije prijeći će iz razreda E u najviši razred A+.

Kako bi se ostvarili zadani ciljevi, projektom je predviđena sveobuhvatna obnova građevinskih i strojarskih sustava. Obuhvaćeni su radovi toplinske izolacije vanjskih zidova postavljanjem kamene vune u ETICS sustavu, izolacija stropa podruma i hodnika prema grijanim prostorima te kosog krova. Posebna pozornost posvećena je i zamjeni postojeće vanjske stolarije novom energetski učinkovitom stolarijom, čime će se dodatno smanjiti gubici toplinske energije. Dotrajali elementi krovništva zamijenje-



**Energetska obnova zgrade na adresi Ulica kralja Tomislava 185 u Belišću**

## Staroj zgradi novi izgled

ni su novima, ugrađen je novi crijep, a izvedena su i nova vanjska stubišta s čeličnim gazištima. Stabilnost objekta dodatno je poboljšana pojačanjem uglova zgrade uporabom karbonskih traka u FRP sustavu.

Važan dio projekta odnosi se i na modernizaciju sustava pripreme potrošne tople vode. Ugrađen je centralni sustav sa solaranim pločama i spremnikom vode, čime se povećava korištenje obnovljivih izvora energije. Predviđeno povećanje udjela energije iz obnovljivih izvora u godišnjoj isporučenoj energiji iznosi visokih 96,68 posto. Na taj način projekt ne pridonosi samo smanjenju troškova energije nego i zaštiti okoliša kroz smanjenje emisije ugljikova dioksida. Projektom su izvedeni i radovi hidroizolacije, uključujući izvedbu novog plivajućeg poda i zidne hidroizolacije injektiranjem zidova.

Ukupni prihvatljivi troškovi projekta iznose 170.952,88 eura, a iznos nepovratnog EU sufinanciranja iznosi 137.179,14 eura. Ugovorena vrijednost radova bila je 171.636,80 eura s PDV-om. Radovi su obuhvatili građevinske, obrtničke i strojarske zahvate, a nakon završetka izvođenja da-

na 22. svibnja 2026. godine obavljena je primopredaja radova.

### BROJNI BENEFITI

Projekt se provodio tijekom razdoblja od 1. listopada 2024. do 30. lipnja 2026. godine, a osim same obnove uključivao je izradu projektne dokumentacije, stručni nadzor, tehnički pregled, administrativno upravljanje projektom te aktivnosti promidžbe i vidljivosti projekta. Realizacijom projekta očekuju se znatne energetske i ekološke koristi. Godišnja isporučena energija smanjit će se za više od 82 posto, a emisija CO2 bit će manja čak 85,13 posto. Osim financijskih ušteda za korisnike i održivog funkcioniranja zgrade, projekt donosi i višu razinu udobnosti stanovanja te poboljšanje kvalitete unutarnjeg zraka. Grad Belišće obvezao se osigurati trajnost projekta najmanje pet godina nakon završetka obnove održavanjem ugrađene opreme i kontinuiranim korištenjem zgrade za potrebe stanovanja zajednice. Time se potvrđuje dugoročna usmjerenost grada prema održivom razvoju, energetske učinkovitosti i očuvanju vrijedne povijesne baštine.



**Financira  
Europska unija**  
NextGenerationEU

Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije iz Mehanizma za oporavak i otpornost, NextGenerationEU. Sadržaj ovog priloga isključiva je odgovornost Grada Belišća



## Prvi belišćanski obiteljski piknik

**M**eđunarodni dan obitelji obilježava se 15. svibnja, no kiša je tog vikenda pokvarila planove Društva "Naša djeca" da povodu Dana grada Belišća organizira obiteljski piknik. Ipak, već tjedan dana poslije, u subotu, 23. svibnja, sunčano vrijeme okupilo je brojne male i velike Belišćane u Parku akademika Josipa Hamma, koji se pretvorio u veselo mjesto igre, smijeha i druženja. Djeca su vrijeme provodila igrajući društvene igre, loptajući se i zabavljajući na dječjem igralištu, dok su odrasli uživali u ugodnoj atmosferi i zajedničkom druženju. Dobro raspoloženje i boravak na otvorenom još su jednom pokazali kako je za lijepo obiteljsko prijepodne dovoljno tek malo sunca, dobre volje i zajedništva. **Monika Đogaš**

